

ТЕСТОВІ ПИТАННЯ: КРИМІНАЛЬНИЙ КОДЕКС УКРАЇНИ (ЧАСТИНА 1)

1	Питання:	Чинний Кримінальний кодекс України було прийнято:
	Відповіді:	1) Кабінетом Міністрів України; 2) Верховним Судом України; 3) Верховною Радою України; 4) Всеукраїнським референдумом.
2	Питання:	Зі скількох відносно самостійних частин складається текст чинного Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	1) однієї; 2) двох; 3) трьох; 4) жодна з названих відповідей не є правильною.
3	Питання:	Текст чинного Кримінального кодексу України утворюють відносно самостійні частини:
	Відповіді:	1) загальна та спеціальна; 2) загальна та спеціалізована; 3) загальна та особлива; 4) загальна, особлива та спеціальна.
4	Питання:	Кожна частина чинного Кримінального кодексу України поділяється на:
	Відповіді:	1) глави; 2) підрозділи; 3) параграфи; 4) розділи.
5	Питання:	Розділи чинного Кримінального кодексу України поділяються на:
	Відповіді:	1) глави; 2) параграфи; 3) підрозділи; 4) жодна з названих відповідей не є правильною.
6	Питання:	Статті Кримінального кодексу України складаються з:
	Відповіді:	1) параграфи; 2) підрозділи; 3) частин та пунктів; 4) підпункти.
7	Питання:	Завдання кримінального кодексу України визначені:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) у кримінально-правовій доктрині; 2) у розділі «Загальні положення» Кримінального кодексу України; 3) у розділі «Закон про кримінальну відповідальність» Кримінального кодексу України; 4) жодна з названих відповідей не є правильною.
--	-------------------	--

8	Питання:	Одним із завдань Кримінального кодексу України проголошено:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) перевиховання злочинців; 2) запобігання злочинам; 3) визначення переліку кримінальних правопорушень; 4) визначення переліку засобів кримінально-правового характеру.
9	Питання:	Завдання Кримінального кодексу України визначені:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Конституцією України; 2) кримінально-правовою доктриною; 3) Кримінальним кодексом України; 4) жодна з названих відповідей не є правильною.
10	Питання:	При призначенні якого виду покарання суд не може прийняти рішення про звільнення засудженого від відбування покарання з випробуванням ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) громадські роботи; 2) виправні роботи; 3) службові обмеження для військовослужбовців; 4) обмеження волі
11	Питання:	Для здійснення завдання Кримінального кодексу України останній визначає, які суспільно небезпечні діяння є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) кримінальними правопорушеннями; 2) проступками; 3) злочинами; 4) правопорушеннями.
12	Питання:	У якому з названих нормативних актів визначено підставу кримінальної відповідальності?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Кримінальному процесуальному кодексі України; 2) Кримінальному кодексі України; 3) Законі України «Про організовану злочинність»; 4) Законі України «Про запобігання корупції».
13	Питання:	Що є підставою кримінальної відповідальності?

	Відповіді:	<p>1) вчинення особою делікту, який містить ознаки небезпечного вчинку, передбаченого українським законодавством та кримінально-правовою традицією;</p> <p>2) вчинення особою небезпечного вчинку, забороненого українським законодавством;</p> <p>3) вчинення особою небезпечного проступку, який містить ознаки протиправного діяння, передбаченого Конституцією та законами України;</p> <p>4) вчинення особою суспільно небезпечного діяння, яке містить склад злочину, передбаченого Кримінальним Кодексом України.</p>
14	Питання:	Особа визнається винуватою тоді, коли:
	Відповіді:	<p>1) особі повідомлено про підозру;</p> <p>2) особу ознайомлено з обвинувальним актом;</p> <p>3) особа визнає себе винуватою;</p>
		4) її вину буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.
15	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України, ніхто не може бути притягнений до кримінальної відповідальності за той самий злочин:
	Відповіді:	<p>1) більше одного разу;</p> <p>2) тричі;</p> <p>3) багато разів;</p> <p>4) неодноразово.</p>
16	Питання:	Згідно з чинним Кримінальним кодексом України законодавство України про кримінальну відповідальність становить...
	Відповіді:	<p>1) Кримінальний кодекс України;</p> <p>2) Конституція України;</p> <p>3) Кримінальний процесуальний кодекс України;</p> <p>4) міжнародні договори з надання правової допомоги.</p>
17	Питання:	Кримінальний кодекс України ґрунтується на:
	Відповіді:	<p>1) Конституції України та загальновизнаних принципах і нормах міжнародного права;</p> <p>2) міжнародних договорах з надання правової допомоги;</p> <p>3) міжнародних конвенціях з протидії злочинності;</p> <p>4) жодна з відповідей не є правильною.</p>
18	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України закони України про кримінальну відповідальність, прийняті після набрання чинності цим Кодексом, включаються до:

	Відповіді:	1) відомостей Верховної Ради України; 2) до Кримінального процесуального кодексу України; 3) до Кримінального кодексу України; 4) до відповідної постанови пленуму Верховного суду України.
19	Питання:	Коли закони України про кримінальну відповідальність, прийняті після набрання чинності Кримінального кодексу України, включаються до нього?
	Відповіді:	1) в день їх прийняття Верховною Радою України; 2) в день їх підписання Президентом України; 3) через десять днів після їх прийняття; 4) після набрання ними чинності.
20	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України злочинність діяння визначається:
	Відповіді:	1) тільки Кримінальним кодексом України; 2) Кримінальним кодексом України та Кримінальним процесуальним кодексом України; 3) тільки міжнародними актами; 4) Кримінальним кодексом України та Цивільним процесуальним кодексом України.
21	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України караність діяння визначається:

	Відповіді:	1) тільки міжнародними актами; 2) Кримінальним кодексом України та Кримінальним процесуальним кодексом України; 3) тільки Кримінальним кодексом України; 4) Кримінального кодексу України та Кримінально-виконавчим кодексом України.
22	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України інші кримінально-правові наслідки діяння, крім його злочинності та караності, визначаються:
	Відповіді:	1) тільки міжнародними актами; 2) Кримінальним кодексом України та Кримінальним процесуальним кодексом України; 3) Кримінальним кодексом України та Кодексом України про адміністративні правопорушення; 4) тільки Кримінальним кодексом України.
23	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України застосування закону про кримінальну відповідальність за аналогією:

	Відповіді:	1) дозволено; 2) рекомендовано постановами Пленуму Верховного Суду України; 3) заборонено; 4) жодна з відповідей не є правильною.
24	Питання:	Застосування якого закону за аналогією заборонено чинним Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	1) закону про обставини, що виключають злочинність діяння; 2) закону про кримінальну відповідальність; 3) закону про призначення покарання; 4) закону про звільнення від кримінальної відповідальності.
25	Питання:	Закони України про кримінальну відповідальність повинні відповідати положенням, що містяться в чинних міжнародних договорах, згоду на обов'язковість яких надано:
	Відповіді:	1) Верховною Радою України; 2) Президентом України; 3) Кабінетом міністрів України; 4) Прем'єр-міністром України.
26	Питання:	Злочин визнається вчиненим на території України:
	Відповіді:	1) лише тоді, коли його було закінчено або припинено на території України; 2) якщо його було почато і закінчено на території України; 3) якщо його було почато, продовжено, закінчено або припинено на території України; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
27	Питання:	Якщо громадянин України вчинив злочин за її межами і там зазнав за нього покарання:

	Відповіді:	1) він не може бути притягнений в Україні до кримінальної відповідальності за цей злочин; 2) він може бути притягнений в Україні до кримінальної відповідальності за цей злочин; 3) він притягається в Україні до кримінальної відповідальності за цей злочин; 4) він притягається в Україні до кримінальної відповідальності за цей злочин, але суд може пом'якшити призначене йому покарання.
28	Питання:	Громадянин України, який вчинив злочин за її межами:
	Відповіді:	1) не підлягає відповідальності за Кримінальним кодексом України; 2) завжди підлягає відповідальності за Кримінальним кодексом України; 3) підлягає відповідальності за Кримінальним кодексом України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України; 4) питання про кримінальну відповідальність такої особи в Україні вирішується у кожному конкретному випадку слідчим, прокурором, судом.

29	Питання:	Іноземець, що не проживає постійно в Україні, за вчинений за її межами злочин:
	Відповіді:	<p>1) підлягає відповідальності виключно за Кримінальним кодексом України;</p> <p>2) підлягає в Україні відповідальності за Кримінальним кодексом України лише у випадках, передбачених міжнародними договорами або якщо він вчинив передбачений цим Кодексом тяжкий або особливо тяжкий злочин проти прав і свобод громадян України або інтересів України;</p> <p>3) підлягає в Україні відповідальності за Кримінальним кодексом України лише у випадках, передбачених міжнародними договорами.</p> <p>4) не підлягає в Україні відповідальності за Кримінальним кодексом України.</p>
30	Питання:	Особа без громадянства, що не проживає постійно в Україні, за вчинений за її межами злочин:
	Відповіді:	<p>1) підлягає в Україні відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>2) підлягає в Україні відповідальності за Кримінальним кодексом України лише у випадках, передбачених міжнародними договорами або якщо вона вчинила передбачений цим Кодексом тяжкий або особливо тяжкий злочин проти прав і свобод громадян України або інтересів України;</p> <p>3) не підлягає в Україні відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>4) підлягає в Україні відповідальності за Кримінальним кодексом України лише у випадках, передбачених міжнародними договорами.</p>
31	Питання:	Якщо злочин на території України вчинено дипломатичним представником іноземної держави або іншим громадянином, який за законами України і міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, не є підсудним у кримінальних справах судам України, то:
	Відповіді:	<p>1) зазначені особи ніколи не підлягають відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>2) зазначені особи завжди підлягають відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>3) зазначені особи підлягають відповідальності за Кримінальним кодексом України лише у випадках, передбачених міжнародними договорами;</p> <p>4) питання про їх кримінальну відповідальність вирішується дипломатичним шляхом</p>

32	Питання:	Особа без громадянства, які вчинили злочин на території України:
	Відповіді:	<p>1) ніколи не підлягають відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>2) завжди підлягають відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>3) підлягають відповідальності за Кримінальним кодексом України лише у випадках, передбачених міжнародними договорами;</p> <p>4) підлягають відповідальності за Кримінальним кодексом України лише у випадку вчинення ними особливо тяжкого злочину.</p>

33	Питання:	Кримінальний закон набирає чинності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) через десять днів після його оприлюднення; 2) через сім днів з дня його оприлюднення, якщо інше не передбачено самим законом, але не раніше дня його опублікування; 3) через сім днів з дня його офіційного оприлюднення, якщо інше не передбачено самим законом, але не раніше дня його опублікування; 4) через десять днів з дня його офіційного оприлюднення, якщо інше не передбачено самим законом, але не раніше дня його опублікування.
34	Питання:	Якщо самим кримінальним законом не передбачений час вступу його в силу, він набирає чинності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) через десять днів після його оприлюднення; 2) через сім днів з дня його офіційного оприлюднення; 3) через десять днів з дня його офіційного оприлюднення, але не раніше дня його опублікування; 4) через десять днів з дня його опублікування.
35	Питання:	Кримінальний закон, офіційно оприлюднений 1 вересня 2002 р. без вказівки в ньому на час вступу його в силу, набере чинності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 10 вересня 2002 р. ; 2) 11 вересня 2002 р. ; 3) 12 вересня 2002 р. ; 4) 15 вересня 2002 р.
36	Питання:	Передбаченість діяння Кримінальним кодексом України - це:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) обов'язкова ознака тяжких та особливо тяжких злочинів; 2) обов'язкова ознака будь-якого злочину; 3) обов'язкова ознака всіх злочинів за винятком корупційних; 4) обов'язкова ознака лише злочинів з матеріальним складом.
37	Питання:	Згідно з чинним Кримінальним кодексом України часом вчинення злочину визнається:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) час вчинення особою передбаченої кримінальним законом (законом про кримінальну відповідальність) дії або бездіяльності; 2) час настання передбачених кримінальним законом (законом про кримінальну відповідальність) суспільно небезпечних наслідків; 3) час виникнення в особи наміру вчинити передбачену кримінальним законом (законом про кримінальну відповідальність) дію або бездіяльність; 4) час вчинення злочину чинний Кримінального кодексу України не визначає.

38	Питання:	Кримінальний закон (закон про кримінальну відповідальність), який частково пом'якшує відповідальність, а частково її посилює:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не має зворотної дії у часі; 2) має зворотню дію у часі повністю; 3) має зворотню дію у часі лише в тій частині, що пом'якшує кримінальну відповідальність; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
39	Питання:	Особа, засуджена за діяння, караність якого кримінальним законом (законом про кримінальну відповідальність) усунена:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не підлягає звільненню від призначеного покарання; 2) підлягає негайному звільненню від призначеного судом покарання; 3) підлягає звільненню від призначеного покарання умовно; 4) підлягає звільненню від призначеного покарання під заставу.
40	Питання:	У разі набрання чинності кримінальним законом (законом про кримінальну відповідальність), що пом'якшує покарання, призначена засудженому міра покарання, що перевищує санкцію нового закону:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) знижується до максимальної межі покарання, встановленої санкцією нового закону; 2) знижується до максимальної межі покарання, встановленої санкцією нового закону, якщо особа довела своє виправлення; 3) знижується до мінімальної межі покарання, встановленої санкцією нового закону, якщо особа довела своє виправлення; 4) знижується до мінімальної межі покарання, встановленої санкцією нового закону.
41	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України злочин - це:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) передбачена кримінальним законом сукупність об'єктивних ознак, що характеризують відповідне діяння як злочин; 2) передбачене кримінальним законом діяння (дія або бездіяльність); 3) передбачене кримінальним законом діяння фізичної чи юридичної особи; 4) передбачене Кримінальним кодексом України суспільно небезпечне винне діяння (дія або бездіяльність), вчинене суб'єктом злочину.
42	Питання:	Суспільна небезпечність - це:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) обов'язкова ознака лише умисних злочинів; 2) обов'язкова ознака будь-якого злочину; 3) обов'язкова ознака лише тяжких злочинів; 4) не обов'язкова ознака злочину.

43	Питання:	Суспільно небезпечне діяння (дія або бездіяльність) - це:
	Відповіді:	<p>1) не ознака злочину;</p> <p>2) не обов'язкова ознака злочину;</p> <p>3) обов'язкова ознака будь-якого злочину;</p> <p>4) обов'язкова ознака лише умисних злочинів.</p>
44	Питання:	Винність - це:
	Відповіді:	<p>1) обов'язкова ознака лише деяких злочинів;</p> <p>2) обов'язкова ознака будь-якого злочину;</p> <p>3) обов'язкова ознака лише умисних злочинів;</p> <p>4) обов'язкова ознака лише тяжких злочинів.</p>
45	Питання:	Суспільно небезпечне діяння (дія або бездіяльність) є злочином, якщо воно:
	Відповіді:	<p>1) передбачене Кримінальним кодексом України;</p> <p>2) визнане таким слідчим, прокурором;</p> <p>3) вчинене особою, яка раніше притягалась до адміністративної відповідальності;</p> <p>4) вчинене особою, яку притягнуто до кримінальної відповідальності.</p>
46	Питання:	Класифікація злочинів залежно від ступеня тяжкості здійснюється на:
	Відповіді:	<p>1) малозначні й значні злочини;</p> <p>2) злочини, що становлять суспільну небезпеку і не становлять такої небезпеки;</p> <p>3) злочини невеликої тяжкості, злочини середньої тяжкості, тяжкі злочини, особливо тяжкі злочини;</p> <p>4) злочини звичної тяжкості та підвищеної тяжкості.</p>
47	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України до злочинів невеликої тяжкості відноситься злочин:
	Відповіді:	<p>1) за який передбачене покарання у виді позбавлення волі на строк не більше двох років або інше, більш м'яке покарання за винятком основного покарання у виді штрафу в розмірі понад три тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;</p> <p>2) (...) за який передбачене покарання у виді позбавлення волі на строк не більше трьох років;</p> <p>3) (...) за який вироком суду призначене покарання у виді позбавлення волі на строк не більше двох років;</p> <p>4) такого виду злочинів чинний Кримінальний кодекс України не виділяє.</p>

48	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України до злочинів середньої тяжкості відноситься:
	Відповіді:	<p>1) злочин, за який призначене покарання у виді позбавлення волі на строк не більше трьох років;</p> <p>2) за який передбачене основне покарання у виді штрафу в розмірі не більше десяти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або позбавлення волі на строк не більше п'яти років;</p> <p>3) злочин, за який не призначене покарання у виді позбавлення волі;</p> <p>4) злочин, за який не передбачене покарання у виді позбавлення волі.</p>
49	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України до тяжких злочинів відноситься:
	Відповіді:	<p>1) злочин, за який передбачене покарання у виді позбавлення волі на строк більше п'яти років;</p> <p>2) злочин, за який передбачене покарання у виді позбавлення волі на строк не більше семи років;</p> <p>3) злочин, за який призначене покарання у виді позбавлення волі на строк понад десяти років;</p> <p>4) жодна відповідь не є правильною.</p>
50	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України до особливо тяжких злочинів відноситься:
	Відповіді:	<p>1) злочин, за який вироком суду призначене покарання у виді позбавлення волі на строк понад десять років;</p> <p>2) злочин, за який передбачене покарання у виді позбавлення волі на строк більше п'яти років;</p> <p>3) злочин, за який передбачене покарання у виді позбавлення волі на строк не більше десяти років;</p> <p>4) злочин, за який передбачене основне покарання у виді штрафу в розмірі понад двадцять п'ять тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, позбавлення волі на строк понад десять років або довічного позбавлення волі.</p>
51	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України закінченим злочином визнається:
	Відповіді:	<p>1) підшукування або пристосування засобів чи знарядь для вчинення злочину;</p> <p>2) умисні дії, спрямовані на заподіяння шкоди потерпілому;</p> <p>3) діяння, яке містить всі об'єктивні ознаки складу злочину;</p> <p>4) діяння, яке містить всі ознаки складу злочину, передбаченого відповідною статтею Особливої частини Кримінального кодексу України.</p>
52	Питання:	Готування до злочину невеликої тяжкості:
	Відповіді:	<p>1) тягне за собою кримінальну відповідальність;</p> <p>2) не тягне за собою кримінальної відповідальності;</p> <p>3) за певних обставин може тягнути за собою кримінальну відповідальність;</p> <p>4) у виключних випадках може тягнути за собою кримінальну відповідальність.</p>

53	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України замахом на злочин визнається:
	Відповіді:	<p>1) умисна дія, безпосередньо спрямована на вчинення злочину, якщо при цьому злочин не було доведено до кінця з причин, що залежали від волі суб'єкта;</p> <p>2) вчинення особою з прямим умислом діяння (дії або бездіяльності), безпосередньо спрямованого на вчинення злочину, передбаченого відповідною статтею Особливої частини Кримінального кодексу України, якщо при цьому злочин не було доведено до кінця з причин, що не залежали від її волі;</p> <p>3) приведення предметів (засобів) у такий стан, щоб їх можна було використати для успішного виконання злочину в майбутньому;</p> <p>4) пристосування знарядь чи засобів для вчинення злочину.</p>

54	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України замах на вчинення злочину вважається незакінченим:
	Відповіді:	<p>1) якщо особа з причин, що не залежали від її волі, не вчинила усіх дій, які вважала необхідними для доведення злочину до кінця;</p> <p>2) якщо особа не довела до кінця суспільно небезпечне діяння (дію чи бездіяльність) з причин, які залежали від її волі;</p> <p>3) якщо особа, яка вчинила суспільно небезпечне діяння (дію чи бездіяльність), фактично не заподіяла істотної шкоди фізичній чи юридичній особі, суспільству або державі;</p> <p>4) якщо особа виконала дії, що характеризують об'єктивну сторону злочину, а злочинні наслідки не настали, з причин, які були невідомі.</p>
55	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України добровільною відмовою при незакінченому злочині є:
	Відповіді:	<p>1) припинення злочину за власною волею;</p> <p>2) добровільне припинення особою злочинних дій;</p> <p>3) остаточне припинення особою суспільно-небезпечних дій, передбачених Кримінальним кодексом України;</p> <p>4) остаточне припинення особою за своєю волею готування до злочину або замаху на злочин, якщо при цьому вона усвідомлювала можливість доведення злочину до кінця.</p>
56	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України особа, яка добровільно відмовилась від доведення злочину до кінця, підлягає кримінальній відповідальності лише у тому разі:

	Відповіді:	<p>1) якщо вона припинила вчинення злочину через те, що перебувала у стані алкогольного сп'яніння;</p> <p>2) якщо вона припинила вчинення злочину через те, що перебувала у стані сильного душевного хвилювання;</p> <p>3) якщо особа добровільно не відшкодувала шкоду, спричинену в результаті злочинного посягання;</p> <p>4) якщо фактично вчинене нею діяння містить склад іншого злочину.</p>
57	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України за готування до вчинення якого злочину особа не підлягає кримінальній відповідальності?
	Відповіді:	<p>1) за готування до вчинення необережних злочинів;</p> <p>2) за готування до злочинів, вчинених через злочинну недбалість;</p> <p>3) за готування до вчинення злочинів невеликої тяжкості;</p> <p>4) за готування до злочинів невеликої та середньої тяжкості.</p>
58	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України суб'єктом злочину може бути:
	Відповіді:	<p>1) фізична чи юридична особа, яка досягла віку, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність;</p> <p>2) фізична дієздатна особа, яка досягла віку, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність;</p>
		<p>3) фізична осудна особа, яка вчинила злочин у віці, з якого відповідно до цього Кодексу може наставати кримінальна відповідальність;</p> <p>4) фізична правоздатна особа, яка досягла віку, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність.</p>
59	Питання:	Чи є суб'єктом злочину за чинним Кримінальним кодексом України юридична особа?
	Відповіді:	<p>1) є суб'єктом лише господарських злочинів;</p> <p>2) ні, не є суб'єктом злочину;</p> <p>3) є суб'єктом лише злочинів проти довкілля;</p> <p>4) є суб'єктом лише злочинів у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг.</p>
60	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України осудність - це:

	Відповіді:	<p>1) можливість (здатність) особи усвідомлювати свої дії (бездіяльність) або керувати ними;</p> <p>2) можливість (здатність) особи під час вчинення передбаченого Кримінальним кодексом України суспільно небезпечного діяння усвідомлювати свої дії (бездіяльність) і керувати ними;</p> <p>3) наявність вини;</p> <p>4) досягнення особою віку, з якого вона може бути суб'єктом злочину.</p>
61	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України неосудною визнається особа, яка:
	Відповіді:	<p>1) не могла усвідомлювати свої дії (бездіяльність) або керувати ними внаслідок хронічного психічного захворювання, тимчасового розладу психічної діяльності, недоумства або іншого хворобливого стану психіки;</p> <p>2) не досягла віку, з якого вона може бути суб'єктом злочину;</p>
		<p>3) не могла усвідомлювати свої дії (бездіяльність) та керувати ними внаслідок психічного розладу;</p> <p>4) керувати своїми діями внаслідок внаслідок афекту.</p>
62	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України суб'єкт злочину – це:
	Відповіді:	<p>1) будь-яка особа (фізична чи юридична), що вчинила передбачене Кримінальним кодексом України діяння;</p> <p>2) будь-яка особа (фізична чи юридична), що вчинила передбачене Кримінальним кодексом України суспільно небезпечне діяння;</p> <p>3) фізична осудна особа, яка вчинила злочин у віці, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність;</p> <p>4) фізична особа, яка вчинила злочин.</p>
63	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України спеціальний суб'єкт злочину – це:
	Відповіді:	<p>1) це фізична осудна особа, яка вчинила у віці, з якого може наставати кримінальна відповідальність, злочин, що вимагає наявності у суб'єкта спеціальних знань та навичок;</p> <p>2) спеціальна особа (фізична чи юридична), що вчинила передбачене Кримінального кодексу України суспільно небезпечне діяння;</p> <p>3) фізична осудна особа, яка вчинила у віці, з якого може наставати кримінальна відповідальність, злочин, суб'єктом якого може бути лише певна особа;</p> <p>4) фізична особа, яка вчинила злочин у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг.</p>
64	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України особа, яка вчинила злочин у стані сп'яніння внаслідок вживання алкоголю, наркотичних засобів або інших одурманюючих речовин:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не підлягає кримінальній відповідальності; 2) підлягає кримінальній відповідальності; 3) звільняється від кримінальної відповідальності; 4) підлягає кримінальній відповідальності як обмежено осудна особа.
65	Питання:	За загальним правилом суб'єктом злочину визнається особа, яка до моменту вчинення передбаченого Кримінальним кодексом України суспільно небезпечного діяння досягла:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 14 років; 2) 15 років; 3) 16 років; 4) 18 років.
66	Питання:	Чи визнається відповідно до чинного Кримінального кодексу України суб'єктом злочину особа, яка на час вчинення передбаченого ним суспільно небезпечного діяння досягла 14 років?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не визнається суб'єктом злочину; 2) визнається суб'єктом лише злочинів, за вчинення яких передбачене покарання у виді довічного позбавлення волі;

		<ol style="list-style-type: none"> 3) визнається суб'єктом лише тих злочинів, вичерпний перелік яких визначений у відповідній статті Загальної частини Кримінального кодексу України; 4) визнається суб'єктом лише умисних злочинів.
67	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України вина це:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) внутрішні спонукання, що лежать в основі діяльності людини; 2) психічне ставлення особи до вчинюваної дії чи бездіяльності, передбаченої Кримінальним кодексом України, та її наслідків, виражене у формі умислу або необережності; 3) усвідомлена вольова поведінка особи під час вчинення злочину; 4) психічний стан особи, при якому вона усвідомлює значення своїх дій.
68	Питання:	Як відповідно до Кримінального кодексу України називається вид вини, якщо особа, яка вчинила злочин, усвідомлювала суспільно небезпечний характер свого діяння (дії або бездіяльності), передбачала його суспільно небезпечні наслідки і бажала їх настання?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) злочинна самовпевненість; 2) непрямий умисел; 3) прямий умисел; 4) злочинна за відомість.

69	Питання:	Як відповідно до Кримінального кодексу України називається вид вини, якщо особа, яка вчинила злочин, усвідомлювала суспільно небезпечний характер своєї дії чи бездіяльності, передбачала її суспільно небезпечні наслідки і хоча не бажала, але свідомо припускала їх настання?
	Відповіді:	1) складна форма вини; 2) непрямий умисел; 3) злочинна самовпевненість; 4) альтернативний умисел.
70	Питання:	Як відповідно до Кримінального кодексу України називається вид вини, якщо особа, яка вчинила злочин, передбачала можливість настання суспільно небезпечних наслідків свого діяння (дії або бездіяльності), але легковажно розраховувала на їх відвернення?
	Відповіді:	1) складна форма вини; 2) непрямий умисел; 3) злочинна самовпевненість; 4) невизначений умисел.

71	Питання:	Як називається вид вини, якщо особа, яка вчинила злочин, не передбачала можливості настання суспільно небезпечних наслідків свого діяння (дії або бездіяльності), хоча повинна була і могла їх передбачити?
	Відповіді:	1) складна форма вини; 2) непрямий умисел; 3) злочинна самовпевненість; 4) злочинна недбалість.
72	Питання:	У якій відповіді вказано один із видів необережності?
	Відповіді:	1) халатність; 2) випадковість; 3) злочинна недбалість; 4) байдужість.
73	Питання:	У якій відповіді вказано один із видів умислу?
	Відповіді:	1) злочинний умисел; 2) непрямий умисел; 3) побічний умисел; 4) складний умисел.

74	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України співучастю у злочині є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) спільна участь декількох осіб у вчиненні одного умисного злочину; 2) умисна спільна участь декількох суб'єктів злочину у вчиненні умисного злочину; 3) умисна спільна участь декількох суб'єктів злочину у вчиненні будь-якого злочину; 4) умисна або необережна спільна участь декількох суб'єктів злочину у вчиненні злочину.
75	Питання:	В якій із відповідей не названо окремих видів співучасників:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) організатор; 2) підбурювач; 3) пособник; 4) жодна із відповідей не є правильною.
76	Питання:	Укажіть в якій з відповідей названо вид співучасника злочину?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) ініціатор злочину; 2) підбурювач; 3) керуючий вчиненням злочину; 4) підмовник до вчинення злочину.
77	Питання:	Укажіть відповідь, у якій визначено законодавче поняття підбурювача до вчинення злочину:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) підбурювачем є особа, яка порадила іншій особі вчинити суспільно небезпечне діяння, передбачене Кримінальним кодексом України; 2) підбурювачем є особа, яка умовлянням, підкупом, погрозою, примусом або іншим чином схилила іншого співучасника до вчинення злочину; 3) підбурювачем є особа, яка попросила іншого суб'єкта вчинити злочин; 4) підбурювачем є особа, яка запропонувала іншій особі вчинити злочин.
78	Питання:	Укажіть відповідь, у якій визначено законодавче поняття пособника у вчиненні злочину:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) особа, яка умовлянням, підкупом, погрозою, примусом або іншим чином схилила іншого співучасника до вчинення злочину; 2) особа, яка порадами, вказівками, наданням засобів чи знарядь або усуненням перешкод сприяла вчиненню злочину іншими співучасниками, а також особа, яка заздалегідь обіцяла переховати злочинця, знаряддя чи засоби вчинення злочину, сліди злочину чи предмети, здобуті злочинним шляхом, придбати чи збути такі предмети, або іншим чином сприяти приховуванню злочину; 3) особа, яка попросила іншого суб'єкта вчинити злочин; 4) особа, яка запропонувала іншій особі вчинити злочин.

79	Питання:	Укажіть відповідь, у якій визначено законодавче поняття виконавця злочину:
	Відповіді:	<p>1) особа, яка безпосередньо схилила іншу особу вчинити суспільно небезпечне діяння, передбачене Кримінальним кодексом України;</p> <p>2) особа, яка умовлянням, підкупом, погрозою, примусом або іншим чином схилила іншого співучасника до вчинення злочину;</p> <p>3) особа, яка у співучасті з іншими суб'єктами злочину безпосередньо чи шляхом використання інших осіб, що відповідно до закону не підлягають кримінальній відповідальності за скоєне, вчинила злочин, передбачений цим Кодексом;</p> <p>4) особа, яка запропонувала іншій особі вчинити злочин.</p>
80	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України злочин визнається таким, що вчинений групою осіб без попередньої змови, якщо:
	Відповіді:	<p>1) у ньому брали участь не менше трьох виконавців без змови між собою;</p> <p>2) у ньому брали участь декілька (два або більше) виконавців без попередньої змови між собою;</p> <p>3) у ньому брали участь декілька співучасників, які домовились між собою про це;</p> <p>4) у ньому брали участь декілька (дві або більше) особи, які домовились про це в процесі вчинення злочину.</p>
81	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України злочин визнається вчиненим за попередньою змовою групою осіб, якщо:
	Відповіді:	<p>1) його вчинили декілька осіб (дві та більше), які домовились про спільне його вчинення;</p> <p>2) його вчинили декілька осіб (дві і більше), які домовились про це в процесі вчинення злочину;</p> <p>3) його спільно вчинили декілька осіб (дві або більше), які заздалегідь, тобто до початку злочину, домовилися про спільне його вчинення;</p> <p>4) його спільно вчинили співвиконавці злочину, які до початку виконання злочину домовились про його вчинення.</p>
82	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України ознаками злочинної організації є те, що це:

	Відповіді:	<p>1) стійке ієрархічне об'єднання декількох осіб (п'ять і більше), члени якого або структурні частини якого за попередньою змовою зорганізувалися для спільної діяльності з метою безпосереднього вчинення тяжких або особливо тяжких злочинів;</p> <p>2) організоване ієрархічне об'єднання декількох співучасників (п'ять і більше), члени якого або структурні частини якого за попередньою змовою зорганізувалися для спільної діяльності;</p> <p>3) постійно діюче ієрархічне об'єднання декількох злочинців (три і більше) члени якого або структурні частини якого за попередньою змовою зорганізувалися для спільної діяльності;</p> <p>4) стійке ієрархічне об'єднання декількох осіб (п'ять і більше), члени якого або структурні частини якого за попередньою змовою зорганізувалися для вчинення злочинного діяння.</p>
83	Питання:	Організатор, підбурювач та пособник не підлягають кримінальній відповідальності за співучасть у незакінченому злочині у разі:
	Відповіді:	<p>1) припинення виконавцем незакінченого злочину;</p> <p>2) відвернення ними вчинення злочину;</p> <p>3) повідомлення ними про злочин, що готується, у засобах масової інформації;</p> <p>4) жодна з відповідей не є правильною.</p>
84	Питання:	Сукупність злочинів – це (вказіть найбільш повну і точну відповідь):
	Відповіді:	<p>1) вчинення особою нового злочину після звільнення її від кримінальної відповідальності за попередній злочин;</p> <p>2) вчинення особою нового злочину після звільнення від відбування покарання;</p> <p>3) вчинення особою двох або більше злочинів, передбачених різними статтями або різними частинами однієї статті Особливої частини Кримінального кодексу України, за жоден з яких її не було засуджено;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
85	Питання:	Повторністю злочинів визнається (вказіть найбільш повну і точну відповідь):
	Відповіді:	<p>1) вчинення двох злочинів, передбачених тією самою статтею або частиною статті Особливої частини Кримінального кодексу України;</p> <p>2) вчинення декількох діянь, передбачених тією самою статтею або частиною статті Особливої частини Кримінального кодексу України;</p>
		<p>3) вчинення трьох злочинів, передбачених тією самою статтею або частиною статті Особливої частини Кримінального кодексу України;</p> <p>4) вчинення двох або більше злочинів, передбачених тією самою статтею або частиною статті Особливої частини Кримінального кодексу України.</p>
86	Питання:	Вчинення двох або більше злочинів, передбачених тією самою статтею або частиною статті Особливої частини Кримінального кодексу України, – це:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) ідеальна сукупність; 2) складна сукупність; 3) повторність; 4) рецидив.
87	Питання:	Вчинення двох або більше злочинів, передбачених різними статтями Кримінального кодексу України, визнається повторним:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в окремих випадках, визначених у Загальній частині Кримінального кодексу України; 2) лише в теорії кримінального права; 3) лише у випадках, передбачених в Особливій частині Кримінального кодексу України; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
88	Питання:	Рецидивом злочинів визнається:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) вчинення нового необережного злочину особою, яка має судимість за умисний злочин; 2) вчинення нового умисного злочину особою, яка має судимість за умисний злочин; 3) вчинення нового умисного злочину особою, яка має судимість за необережний злочин; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
89	Питання:	За якої обставини, що виключає злочинність діяння, заподіяна шкода має бути менш значною, ніж відвернута шкода?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) необхідної оборони; 2) крайньої необхідності; 3) затримання злочинця; 4) усіх обставин.
90	Питання:	Що визнається перевищенням меж необхідної оборони за чинним Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) невідповідність засобів захисту характерові загрожуючої небезпеки; 2) заподіяння тому, хто посягає, тяжкої шкоди, яка явно не відповідає небезпечності посягання; 3) заподіяння тому, хто посягає, шкоди, що явно не відповідає обстановці захисту; 4) умисне заподіяння тому, хто посягає, тяжкої шкоди, що явно не відповідає небезпечності посягання або обстановці захисту.
91	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України замах на вчинення злочину вважається закінченим:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) якщо особа безпосередньо спрямувала своє діяння (дію або бездіяльність) на вчинення злочину;

		<p>2) якщо особа виконала усі дії, які вважала необхідними для доведення злочину до кінця, але злочин не було закінчено з причин, які не залежали від її волі;</p> <p>3) якщо особа з причин, що не залежали від її волі, не вчинила усіх дій, які вважала необхідними для доведення злочину до кінця;</p> <p>4) якщо особа вчинила діяння, яке містить усі ознаки складу злочину, передбаченого відповідною статтею Особливої частини Кримінального кодексу України.</p>
92	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України умовою правомірності якої обставини, що виключає злочинність діяння, є вимога про те, що шкода може бути завдана лише тому, хто посягає?
	Відповіді:	<p>1) усіх;</p> <p>2) необхідної оборони;</p> <p>3) крайньої необхідності;</p> <p>4) діяння, пов'язане з ризиком.</p>
93	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України крайня необхідність – це:
	Відповіді:	<p>1) діяння, що усуває загрозу громадським інтересам, особі, суспільству, якщо таку небезпеку не можна було інакше усунути;</p> <p>2) діяння, що усуває будь-яку небезпеку, що загрожує державі, суспільству або особі;</p> <p>3) діяння, що усуває небезпеку, яка безпосередньо загрожує особі чи охоронюваним законом правам цієї людини або інших осіб, а також суспільним інтересам чи інтересам держави;</p> <p>4) дія або бездіяльність особи, що заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам є правомірною, якщо вона була вчинена з метою виконання законного наказу або розпорядження.</p>
94	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України затриманням особи, яка вчинила злочин, є:
	Відповіді:	<p>1) дії потерпілого безпосередньо після вчинення злочину спрямовані на затримання особи;</p> <p>2) дії потерпілого та інших осіб безпосередньо після вчинення посягання для доставлення особи, яка вчинила напад, відповідним органам, якщо це відповідає необхідності;</p> <p>3) дії потерпілого та інших осіб безпосередньо після закінчення посягання, яка вчинила напад і доставлення її відповідним органам влади, якщо вони були необхідні і відповідали небезпечності посягання і обстановці затримання злочинця;</p> <p>4) дії потерпілого та інших осіб безпосередньо після вчинення посягання, спрямовані на затримання особи, яка вчинила злочин, і доставлення її відповідним органам влади.</p>
95	Питання:	У яких випадках застосування зброї або будь-яких інших засобів чи предметів для захисту не є перевищенням меж необхідної оборони і не має наслідком кримінальну відповідальність незалежно від тяжкості шкоди, яку заподіяно тому, хто посягає?

	Відповіді:	<p>1) у випадку захисту від особливо тяжкого злочину;</p> <p>2) у випадку захисту від проникнення у житло чи інше приміщення;</p> <p>3) у випадку захисту від нападу групи осіб;</p> <p>4) в усіх наведених вище випадках.</p>
96	Питання:	Нормативним актом, що визначає підстави та умови звільнення особи від кримінальної відповідальності є:
	Відповіді:	<p>1) наказ міністра юстиції України;</p> <p>2) рішення Ради національної безпеки України;</p> <p>3) постанова Пленуму Верховного Суду України;</p> <p>4) Кримінальний кодекс України.</p>
97	Питання:	Особа без громадянства, що постійно проживає в Україні, за вчинений за її межами злочин:
	Відповіді:	<p>1) не підлягає відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>2) завжди підлягає відповідальності за Кримінальним кодексом України;</p> <p>3) підлягає відповідальності за Кримінальним кодексом України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України;</p> <p>4) не підлягає відповідальності за Кримінальним кодексом України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.</p>
98	Питання:	Згідно з чинним Кримінальним кодексом України від кримінальної відповідальності може бути звільнена лише особа, яка:
	Відповіді:	<p>1) не підлягає кримінальній відповідальності;</p> <p>2) в установленому законом порядку визнана неосудною;</p> <p>3) вчинила діяння, що через малозначність не становить суспільної небезпеки, тобто яким не заподіяла і не могла бути заподіяти шкоди фізичній чи юридичній особі, суспільству або державі;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
99	Питання:	У якій відповіді названо передбачений Кримінальним кодексом України вид звільнення особи від кримінальної відповідальності, однією з підстав (умов) якого, є повне відшкодування завданих особою збитків або усунення нею заподіяної шкоди?
	Відповіді:	<p>1) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку із зміною обстановки;</p> <p>2) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку з дійовим каяттям;</p> <p>3) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку з передачею особи на поруки;</p> <p>4) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку з закінченням строків давності.</p>

100	Питання:	Звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку з дійовим каяттям здійснюється, відповідно до чинного Кримінального кодексу України, коли особа:
	Відповіді:	<p>1) вчинила злочин невеликої тяжкості або необережний злочин середньої тяжкості, крім корупційних злочинів;</p> <p>2) вперше вчинила злочин невеликої тяжкості або необережний злочин середньої тяжкості;</p> <p>3) вперше вчинила злочин невеликої тяжкості або необережний злочин середньої тяжкості, крім корупційних злочинів;</p> <p>4) вчинила умисний або необережний злочин середньої тяжкості, крім корупційних злочинів.</p>

101	Питання:	У якій відповіді названо передбачений Кримінальним кодексом України вид звільнення особи від кримінальної відповідальності, однією з підстав (умов), якого, є клопотання колективу підприємства, установи чи організації?
	Відповіді:	<p>1) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку з дійовим каяттям;</p> <p>2) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку з передачею особи на поруки;</p> <p>3) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку з закінченням строків давності;</p> <p>4) звільнення особи від кримінальної відповідальності у зв'язку із зміною обстановки.</p>
102	Питання:	Укажіть відповідь, в якій правильно названо передбачені Кримінальним кодексом України підстави (умови) одного з видів звільнення від кримінальної відповідальності
	Відповіді:	<p>1) втрата особою громадянства України;</p> <p>2) примирення особи, яка вперше вчинила злочин невеликої тяжкості або необережний злочин середньої тяжкості, крім корупційних злочинів, з потерпілим та відшкодування завданих нею збитків або усунення заподіяної шкоди;</p> <p>3) щире каяття, активне сприяння у розкритті злочину та обіцянка виправитись особи, яка вперше вчинила злочин невеликої чи середньої тяжкості;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
103	Питання:	Укажіть відповідь, в якій названо передбачену Кримінальним кодексом України підставу (умови) звільнення особи від кримінальної відповідальності:

	Відповіді:	<p>1) вчинення злочину під впливом сильного душевного хвилювання, що було викликано неправомірними діями потерпілого;</p> <p>2) особа вперше вчинила злочин невеликої або середньої тяжкості та щиро покалася і колектив підприємства, установи чи організації звернувся з клопотанням про передачу її на поруки, якщо дана особа протягом року з дня передачі її на поруки виправдає довіру колективу, не ухилятиметься від заходів виховного характеру та не порушуватиме громадського порядку;</p> <p>3) щире каяття, активне сприяння розкриттю злочину, а також усунення заподіяної шкоди особою, яка вперше вчинила злочин невеликої або середньої тяжкості;</p> <p>4) добровільна відмова при незакінченому злочині.</p>
104	Питання:	Вкажіть, який орган держави може звільнити особу від кримінальної відповідальності за наявності передбачених законом підстав:
	Відповіді:	<p>1) Президент України;</p> <p>2) виключно суд;</p> <p>3) Верховна Рада України;</p> <p>4) всі наведені вище.</p>

105	Питання:	Якщо особа порушить передбачені чинним Кримінальним кодексом України умови звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з передачею цієї особи на поруки, то:
	Відповіді:	<p>1) ця особа притягується до кримінальної відповідальності за вчинений нею злочин;</p> <p>2) ця особа може бути притягнута до кримінальної відповідальності за вчинений нею злочин;</p> <p>3) питання про її кримінальну відповідальність вирішуватиметься трудовим колективом;</p> <p>4) це не впливає на її правове становище і не може бути підставою для притягнення до кримінальної відповідальності.</p>
106	Питання:	Якщо особа, яка була звільнена від кримінальної відповідальності у зв'язку з передачею її на поруки, не виправдала довіру колективу або ухиляється від заходів виховного характеру, або порушує громадський порядок, то:
	Відповіді:	<p>1) до цієї особи можуть бути застосовані примусові заходи виховного характеру;</p> <p>2) вона притягується до кримінальної відповідальності за вчинений нею злочин;</p> <p>3) вона притягується до кримінальної відповідальності, якщо вказані діяння були вчинені нею протягом двох років з дня передачі її на поруки;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
107	Питання:	Якщо особа вчинила суспільно небезпечне діяння до досягнення віку, з якого може наставати кримінальна відповідальність, то:

	Відповіді:	<p>1) до такої особи суд застосовує примусові заходи медичного характеру;</p> <p>2) до такої особи суд застосовує примусові заходи виховного характеру без її засудження;</p> <p>3) така особа підлягає кримінальній відповідальності за правилами, передбаченими спеціальним розділом Загальної частини Кримінального кодексу України;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
108	Питання:	У якій із відповідей вказано передбачений чинним Кримінальним кодексом України строк давності, сплив якого є підставою для звільнення особи від кримінальної відповідальності у разі вчинення нею злочину невеликої тяжкості, за який передбачене покарання менш суворе, ніж обмеження волі?
	Відповіді:	<p>1) 1 рік;</p> <p>2) 1 рік і 6 місяців;</p> <p>3) 2 роки;</p> <p>4) 2 роки і 6 місяців.</p>
109	Питання:	У якій відповіді вказано передбачений чинним Кримінальним кодексом України строк давності, сплив якого є підставою для звільнення особи від кримінальної відповідальності у разі вчинення нею злочину невеликої тяжкості, за який передбачене покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі?
	Відповіді:	<p>1) 1 рік;</p> <p>2) 3 роки;</p> <p>3) 4 роки;</p> <p>4) 5 років.</p>
110	Питання:	У якій відповіді вказано передбачений чинним Кримінальним кодексом України строк давності, сплив якого є підставою для звільнення особи від кримінальної відповідальності у разі вчинення нею злочину середньої тяжкості?
	Відповіді:	<p>1) 2 роки;</p> <p>2) 3 роки;</p> <p>3) 4 роки;</p> <p>4) немає правильної відповіді.</p>
111	Питання:	У якій із відповідей вказано передбачений чинним Кримінальним кодексом України строк давності, сплив якого є підставою для звільнення особи від кримінальної відповідальності у разі вчинення нею тяжкого злочину?
	Відповіді:	<p>1) 2 роки;</p> <p>2) 3 роки;</p> <p>3) 7 років;</p> <p>4) немає правильної відповіді.</p>

112	Питання:	У якій з відповідей вказано передбачений чинним Кримінальним кодексом України строк давності, сплив якого є підставою для звільнення особи від кримінальної відповідальності, у разі вчинення нею особливо тяжкого злочину?
	Відповіді:	1) 8 років; 2) 9 років; 3) 10 років; 4) немає правильної відповіді.
113	Питання:	Перебіг давності притягнення до кримінальної відповідальності зупиняється відповідно, до чинного Кримінального кодексу України, якщо:
	Відповіді:	1) засуджений ухиляється від відбування покарання; 2) засуджений вчинить до закінчення передбачений в законі строків давності новий злочин; 3) особа, що вчинила злочин, ухилилася від слідства або суду; 4) особа вчинить новий тяжкий злочин.
114	Питання:	Обчислення строків давності притягнення до кримінальної відповідальності починається, відповідно до чинного Кримінального кодексу України, з:
	Відповіді:	1) дня вчинення особою злочину; 2) дня явки особи з повинною; 3) дня реєстрації заяви про вчинений злочин; 4) дня порушення кримінальної справи по факту вчиненого злочину.
115	Питання:	Строк давності притягнення до кримінальної відповідальності обчислюється, відповідно до чинного Кримінального кодексу України, з:
	Відповіді:	1) дня вчинення злочину і до дня набрання вироком законної сили; 2) дня явки особи з повинною і до порушення кримінальної справи; 3) дня реєстрації заяви про вчинений злочин і до розгляду справи судом; 4) дня порушення кримінальної справи по факту вчиненого злочину і до набрання вироком законної сили;

116	Питання:	Дія або бездіяльність, яка лише формально містить ознаки будь-якого діяння, передбаченого Кримінальним кодексом України, не є злочином, якщо вона:
	Відповіді:	1) не становить небезпеки для прав і свобод громадян України або інтересів України; 2) не становить значної суспільної небезпеки; 3) через малозначність не становить суспільної небезпеки; 4) не спричинила тяжких наслідків.

117	Питання:	Дія або бездіяльність є такою, яка лише формально містить ознаки будь-якого діяння, передбаченого Кримінальним кодексом України, але через малозначність не становить суспільної небезпеки, тобто:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не заподіяла, але могла заподіяти значну шкоду суспільству або державі; 2) заподіяла істотну шкоду фізичній чи юридичній особі, суспільству або державі; 3) не заподіяла, але могла заподіяти будь-яку шкоду фізичній чи юридичній особі, суспільству або державі; 4) не заподіяла і не могла заподіяти істотної шкоди фізичній чи юридичній особі, суспільству або державі.
118	Питання:	Особа, що вчинила передбачене Кримінальним кодексом України суспільно небезпечне діяння до досягнення віку, з якого вона може бути суб'єктом злочину:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) звільняється від кримінальної відповідальності; 2) звільняється від покарання; 3) не підлягає кримінальній відповідальності; 4) підлягає кримінальній відповідальності і покаранню після досягнення нею встановленого віку.
119	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України особа, яка вчинила злочин у стані обмеженої осудності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не підлягає кримінальній відповідальності; 2) підлягає кримінальній відповідальності; 3) підлягає кримінальній відповідальності після одужання; 4) звільняється від кримінальної відповідальності.
120	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України організатор організованої групи чи злочинної організації підлягає кримінальній відповідальності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) лише за тяжкі і особливо тяжкі злочини, вчинені організованою групою чи злочинною організацією; 2) лише за злочини, у вчиненні яких він брав безпосередню участь; 3) за всі злочини, вчинені організованою групою чи злочинною організацією, якщо вони охоплювались його умислом; 4) лише за безпосередню участь у тяжких чи особливо тяжких злочинах.

121	Питання:	У випадку, коли перебіг строку давності притягнення до кримінальної відповідальності переривався, обчислення строку давності за чинним Кримінальним кодексом України починається з дня:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) оголошення особи, що вчинила злочин, у розшук; 2) вчинення особою нового середньої тяжкості, тяжкого або особливо тяжкого злочину; 3) встановлення місця перебування особи, що вчинила злочин; 4) ухилення особи від слідства і суду.

122	Питання:	У якій відповіді названа складова визначення покарання, передбаченого Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	1) воно є заходом примусу; 2) воно є виховним заходом; 3) воно є заходом поновлення справедливості; 4) воно є заходом перевиховання.
123	Питання:	Укажіть, яке словосполучення зі ст. 50 Кримінального кодексу України пропущене в наведеному законодавчому формулюванні: «Покарання має на меті не тільки кару, а й ..., а також запобігання вчиненню нових злочинів як засудженими, так і іншими особами».
	Відповіді:	1) виховати і перевиховати засудженого в душі чесного ставлення до праці, поважання законів і норм суспільної моралі; 2) виправлення засудженого в душі чесного ставлення до праці, поважання законів і норм суспільної моралі; 3) виправлення засуджених; 4) виправлення і перевиховання засудженого в душі чесного ставлення до праці, поважання законів і норм суспільної моралі.
124	Питання:	Укажіть яке словосполучення зі ст. 50 Кримінального кодексу України пропущене в наведеному законодавчому формулюванні: «Покарання має на меті не тільки кару, а виправлення засуджених, а також ...»
	Відповіді:	1) продемонструвати примусову силу української держави та ізолювати злочинця від суспільства; 2) запобігання вчиненню нових злочинів тільки засудженими; 3) запобігання вчиненню нових злочинів тільки іншими особами; 4) запобігання вчиненню нових злочинів як засудженими, так і іншими особами.
125	Питання:	Скільки видів покарання передбачено чинним Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	1) сім; 2) десять; 3) дванадцять; 4) п'ятнадцять.
126	Питання:	Яке покарання за чинним Кримінальним кодексом України можуть призначатися лише як додаткові?
	Відповіді:	1) штраф; 2) громадські роботи; 3) позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу; 4) позбавлення права обіймати певні посади.
127	Питання:	Які покарання за чинним Кримінальним кодексом України можуть призначатися у якості як основних, так і додаткових?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) штраф; 2) виправні роботи; 3) позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу; 4) конфіскація майна.
128	Питання:	Укажіть, яке словосполучення зі статті 53 Кримінального кодексу України пропущене в наведеному законодавчому формулюванні: «Штраф – це... стягнення, що накладається судом у випадках і межах, встановлених в Особливій частині цього Кодексу...» :
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) майнове; 2) матеріальне; 3) грошове; 4) жодна з відповідей не є правильною.
129	Питання:	У Кримінальному кодексі України передбачено, що за наявності кількох обставин, що пом'якшують покарання та істотно знижують ступінь тяжкості вчиненого злочину (крім корупційних злочинів), суд з урахуванням особи винного, умотивувавши своє рішення, може:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) звільнити засудженого від відбування покарання з випробуванням; 2) звільнити обвинуваченого від кримінальної відповідальності у зв'язку з втратою ним суспільної безпеки; 3) призначити основне покарання, нижче від найнижчої межі, встановленої в санкції статті (санкції частини статті) Особливої частини КК України; 4) зняти судимість.
130	Питання:	Згідно Кримінального кодексу України розмір штрафу визначається судом залежно від:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) характеру суспільної безпеки вчиненого злочину та з урахуванням майнового стану винного; 2) ступеня суспільної безпеки вчиненого злочину та з урахуванням майнового стану винного; 3) тяжкості вчиненого злочину та з урахуванням майнового стану потерпілого; 4) тяжкості вчиненого злочину та з урахуванням майнового стану винного.
131	Питання:	Вкажіть пункт, у якому наведено пропущені слова у такому реченні: «Особі, яка вчинила злочин, має бути призначене покарання, [.....] для її виправлення та попередження нових злочинів:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) [необхідне й достатнє]; 2) [достатнє і справедливе]; 3) [справедливе й необхідне]; 4) [співрозмірне та справедливе].
132	Питання:	Позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю може бути призначене як додаткове покарання на строк:

	Відповіді:	<p>1) до 2 років;</p> <p>2) до 3 років;</p> <p>3) до 3 років, а у справах, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», - на строк п'ять років;</p> <p>4) від 1 року до 3 років, а у справах, передбачених Законом України «Про очищення влади», - на строк п'ять років.</p>
--	-------------------	--

133	Питання:	Вид громадських робіт, призначених судом у виді покарання, визначають:
	Відповіді:	<p>1) суд;</p> <p>2) кримінально-виконавчі інспекції;</p> <p>3) органи виконавчої служби;</p> <p>4) органи місцевого самоврядування.</p>
134	Питання:	Особам, які стали непрацездатними після постановлення вироку суду, виправні роботи суд може замінити:
	Відповіді:	<p>1) штрафом;</p> <p>2) обмеженням волі;</p> <p>3) арештом;</p> <p>4) позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю.</p>
135	Питання:	Покарання у виді службових обмежень застосовується до військовослужбовців, крім військовослужбовців строкової служби, на строк:
	Відповіді:	<p>1) до 2 років;</p> <p>2) від 3 місяців до 2 років;</p> <p>3) від 6 місяців до 2 років;</p> <p>4) до 3 років.</p>
136	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України із суми грошового забезпечення засудженого до службового обмеження для військовослужбовців проводиться відрахування в дохід держави у розмірі:
	Відповіді:	<p>1) встановленому вироком суду, але не більше п'ятнадцяти відсотків;</p> <p>2) встановленому вироком суду, в межах від десяти до двадцяти відсотків;</p> <p>3) встановленому вироком суду, але не більше двадцяти відсотків;</p> <p>4) встановленому вироком суду, в межах від десяти до двадцяти п'яти відсотків.</p>
137	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України конфіскація майна це:

	Відповіді:	<p>1) примусове безоплатне вилучення у власність держави всього майна, яке є власністю засудженого;</p> <p>2) примусове безоплатне вилучення у власність держави частини майна, яке є власністю засудженого;</p> <p>3) примусове безоплатне вилучення у власність держави всього або частини майна, яке є власністю засудженого;</p> <p>4) примусове безоплатне вилучення у власність держави всього або частини майна, яке є власністю засудженого та членів його сім'ї.</p>
--	-------------------	---

138	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України, якщо конфіскується частина майна, суд у вирoku повинен зазначити:
	Відповіді:	<p>1) яка саме частина майна конфіскується, або перелічити предмети, що конфіскуються;</p> <p>2) чому конфіскується не все майно, а частина;</p> <p>3) яке майно не підлягає конфіскації;</p> <p>4) яке майно і чому не підлягає конфіскації.</p>
139	Питання:	У якій відповіді правильно вказано злочини, за вчинення яких встановлюється конфіскація майна?
	Відповіді:	<p>1) лише корисливі злочини;</p> <p>2) лише насильницько-корисливі злочини;</p> <p>3) за тяжкі та особливо тяжкі корисливі злочини, а також за злочини проти основ національної безпеки України та громадської безпеки незалежно від ступеня їх тяжкості;</p> <p>4) лише тяжкі та особливо тяжкі корисливі злочини.</p>
140	Питання:	Конфіскація майна як вид покарання може бути призначена лише у випадках:
	Відповіді:	<p>1) спеціально передбачених в Особливій частині Кримінального кодексу України;</p> <p>2) коли мають місце обставини, що обтяжують покарання, передбачені ст. 67 Кримінального кодексу України;</p> <p>3) коли позбавлення волі на певний строк призначається замість довічного позбавлення волі в порядку помилування;</p> <p>4) жодна з відповідей не є правильною.</p>
141	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України покарання у виді арешту полягає:
	Відповіді:	<p>1) в забороні засудженому залишати житло цілодобово або у певний період доби;</p> <p>2) в триманні засудженого в умовах ізоляції;</p> <p>3) в триманні засудженого в приміщеннях камерного типу;</p> <p>4) в триманні засудженого в окремо від осіб, до яких застосовано запобіжний захід - тримання під вартою.</p>

142	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України покарання у виді арешту встановлюється на строк:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) до шести місяців; 2) від одного до чотирьох місяців; 3) від одного до шести місяців; 4) від двох до шести місяців.
143	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України арешт застосовується до осіб:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) віком до шістнадцяти років; 2) вагітних жінок; 3) до жінок, які мають дітей віком до семи років; 4) жодна з відповідей не є правильною.

144	Питання:	Згідно чинного Кримінального кодексу України покарання у виді обмеження волі полягає у триманні особи:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в кримінально – виконавчих установах закритого типу з ізоляцією від суспільства в умовах здійснення нагляду з обов’язковим залученням засудженого до праці; 2) в кримінально – виконавчих установах відкритого типу без ізоляції від суспільства в умовах здійснення за нею нагляду з обов’язковим залученням засудженого до праці; 3) у виховних колоніях відкритого типу без ізоляції від суспільства в умовах здійснення за нею нагляду з обов’язковим залученням засудженого до праці; 4) в арештних будинках відкритого типу без ізоляції від суспільства в умовах здійснення за нею нагляду з обов’язковим залученням засудженого до праці.
145	Питання:	Згідно чинного Кримінального кодексу України обмеження волі встановлюється на строк:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) до чотирьох років; 2) від шести місяців до п’яти років; 3) від одного до чотирьох років; 4) від одного до п’яти років.
146	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців призначається:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) військовослужбовцям усіх категорій; 2) тільки військовослужбовцям строкової служби; 3) тільки військовослужбовцям які проходять військову службу за контрактом; 4) службовцям, підпорядкованим дисциплінарним статутам.
147	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців призначається на строк:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) до двох років; 2) від шести місяців до двох років; 3) до трьох років; 4) від одного до шести місяців.
148	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України покарання у виді позбавлення волі полягає:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в ізоляції засудженого та поміщенні його на певний строк до кримінально-виконавчої установи закритого типу; 2) в поміщенні засудженого на певний строк до відповідної установи з суворим режимом; 3) в ізоляції засудженого у виправній колонії закритого типу; 4) жодна з відповідей не є правильною.
149	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України покарання у виді позбавлення волі за загальним правилом встановлюється на строк:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) від семи місяців до десяти років; 2) від одного року до десяти років; 3) від семи місяців до п'ятнадцяти років; 4) від одного року до п'ятнадцяти років.

150	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України довічне позбавлення волі встановлюється за вчинення:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) тяжкого злочину; 2) особливо тяжкого злочину; 3) тяжкого і особливо тяжкого злочину; 4) злочину, що спричинив тяжкі наслідки.
151	Питання:	Укажіть за якої умови, передбаченої чинним кримінальним законом, може бути застосоване довічне позбавлення волі:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) якщо винний має дві і більше судимості; 2) якщо винний має три і більше судимості; 3) якщо суд прийде до висновку, що для виправлення засудженого потрібен більш тривалий строк; 4) якщо суд не вважає за можливе застосовувати позбавлення волі на певний строк.
152	Питання:	У якій відповіді названо обставину, що пом'якшує покарання з числа передбачених у Кримінальному кодексі України:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) вчинення злочину обмежено осудною особою; 2) вчинення злочину неповнолітнім; 3) вчинення злочину внаслідок помилки; 4) вчинення злочину зі співчуття до потерпілого.
153	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України суд може призначити більш м'яке покарання, ніж передбачено законом за наявності:

	Відповіді:	<p>1) обставини, що пом'якшує покарання, та істотно знижує ступінь тяжкості вчиненого злочину, з урахуванням особи винного;</p> <p>2) кількох обставин, що пом'якшують покарання, та істотно знижують ступінь тяжкості вчиненого злочину, з урахуванням особи винного;</p> <p>3) обставин, що пом'якшують покарання, та знижують ступінь тяжкості вчиненого злочину, з урахуванням поведінки винного;</p> <p>4) обставин, що істотно знижують ступінь тяжкості вчиненого злочину, з урахуванням поведінки винного під час кримінального провадження.</p>
154	Питання:	При призначенні покарання за сукупністю злочинів суд, призначивши покарання за кожний злочин окремо, визначає остаточне покарання шляхом:
	Відповіді:	<p>1) поглинання менш суворого покарання більш суворим або шляхом повного чи часткового складання призначених покарань;</p> <p>2) порівняння менш суворого покарання з більш суворим або шляхом повного чи часткового складання призначених покарань;</p> <p>3) поглинання більш суворого покарання менш суворим або шляхом повного чи часткового складання призначених покарань;</p> <p>4) поглинання менш суворого покарання більш суворим і шляхом повного складання призначених покарань.</p>
155	Питання:	При призначенні покарання за сукупністю вироків суд до покарання, призначеного за новим вироком:
	Відповіді:	<p>1) повністю або частково приєднує покарання за попереднім вироком;</p> <p>2) повністю приєднує невідбуту частину покарання за попереднім вироком;</p> <p>3) повністю або частково приєднує невідбуту частину покарання за попереднім вироком;</p> <p>4) частково приєднує невідбуту частину покарання за попереднім вироком.</p>
156	Питання:	Яка тривалість іспитового строку передбачена чинним Кримінальним кодексом України при звільненні від відбування покарання з випробуванням?
	Відповіді:	<p>1) до двох років;</p> <p>2) від одного року до двох років;</p> <p>3) від двох до п'яти років;</p> <p>4) від одного року до трьох.</p>
157	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України суд ухвалює звільнити засудженого від відбування призначеного покарання з випробуванням за умови:
	Відповіді:	<p>1) якщо він протягом визначеного іспитового строку не вчинить нового умисного злочину і виконає покладені на нього обов'язки;</p> <p>2) якщо він протягом визначеного іспитового строку не вчинить нового злочину і виконає покладені на нього обов'язки;</p> <p>3) якщо він протягом визначеного іспитового строку виконає покладені на нього обов'язки;</p> <p>4) якщо він не вчинить нового умисного злочину і виконає покладені на нього обов'язки.</p>

158	Питання:	Ким відповідно до чинного Кримінального кодексу України здійснюється контроль за поведінкою засуджених з числа цивільних осіб, яких звільнено від відбування покарання з випробуванням?
	Відповіді:	1) органами місцевого самоврядування за місцем проживання засудженого; 2) кримінально-виконавчою інспекцією за місцем проживання засудженого; 3) судом, який здійснив таке звільнення; 4) жодна з відповідей не є правильною.
159	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України особа визнається такою, що має судимість з дня:
	Відповіді:	1) набрання законної сили обвинувальним вироком суду; 2) проголошення обвинувального вироку суду; 3) підписання обвинувального вироку судом; 4) винесення рішення касаційним судом.
160	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України особа визнається такою, що має судимість:
	Відповіді:	1) до дня звільнення від строкового покарання; 2) до дня виконання безстрокового покарання; 3) до дня погашення або зняття судимості; 4) до дня звільнення від відбування строкового покарання.
161	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України зняття судимості допускається після закінчення не менш як:
	Відповіді:	1) половини строку погашення судимості, визначеного законом; 2) половини строку покарання, призначеного вироком суду; 3) третини строку погашення судимості, визначеного законом; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
162	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України порядок зняття судимості встановлюється:
	Відповіді:	1) Кримінальним процесуальним кодексом України; 2) Кримінальним кодексом України; 3) Указом Президента України; 4) Розпорядженням Кабінету Міністрів України.
163	Питання:	Які з числа названих нижче примусових заходів медичного характеру встановлено чинним Кримінальним кодексом України?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) надання примусової невідкладної психіатричної допомоги ; 2) надання амбулаторної психіатричної допомоги в примусовому порядку; 3) передача особи, яка вчинила суспільно небезпечне діяння, що підпадає під ознаки діяння, передбаченого Особливою частиною Кримінального кодексу України, під нагляд членів сім'ї; 4) жодна з наведених відповідей не є правильною.
164	Питання:	Яка з названих нижче цілей застосування примусових заходів медичного характеру визначена діючим Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) запобігання вчиненню хворою особою суспільно небезпечних діянь; 2) повного вилікування психічно хворої особи; 3) обмеження свободи психічно хворою особою; 4) жодна з наведених відповідей не є правильною.
165	Питання:	До кого з числа названих осіб не застосовуються примусові заходи медичного характеру за чинним Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) які вчинили у стані неосудності суспільно небезпечні діяння; 2) які вчинили у стані обмеженої осудності злочини; 3) які вчинили злочин у стані осудності, але захворіли на психічну хворобу до постановлення вироку або під час відбування покарання. 4) які вчинили злочини та мають хворобу, що становить небезпеку для здоров'я інших осіб
166	Питання:	Який захід кримінально-правового характеру може бути застосований щодо юридичних осіб за чинним Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) реорганізація; 2) ліквідація; 3) поділ; 4) немає правильної відповіді.
167	Питання:	Які заходи кримінально-правового характеру не можуть бути застосовані щодо юридичних осіб за чинним Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) штраф; 2) конфіскація майна; 3) ліквідація; 4) обмеження діяльності.
168	Питання:	Які з названих нижче заходів можуть застосовуватись щодо юридичних осіб лише як основні?

	Відповіді:	<p>1) штраф та ліквідація;</p> <p>2) штраф та конфіскація;</p> <p>3) лише штраф;</p> <p>4) лише ліквідація.</p>
169	Питання:	Які з названих нижче заходів можуть застосовуватись щодо юридичних осіб лише як додаткові?
	Відповіді:	<p>1) штраф;</p> <p>2) конфіскація;</p> <p>3) ліквідація;</p> <p>4) жодна з наведених відповідей не є правильною.</p>
170	Питання:	Яка з наведених нижче обставин за Кримінальним кодексом України є однією з підстав для застосування до юридичних осіб заходів кримінально-правового характеру:
	Відповіді:	<p>1) вчинення її уповноваженою особою від імені та в інтересах юридичної особи будь-якого із злочинів;</p> <p>2) вчинення її уповноваженою особою будь-якого із злочинів з використанням юридичної особи;</p> <p>3) незабезпечення виконання покладених на її уповноважену особу законом або установчими документами юридичної особи обов'язків щодо вжиття заходів із запобігання корупції, що призвело до вчинення будь-якого із злочинів, передбачених у статтях 209 і 306, частинах першій і другій статті 368-3, частинах першій і другій статті 368-4, статтях 369 і 369-2 Кримінального кодексу України;</p> <p>4) жодна із наведених відповідей не є правильною.</p>
171	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України неповнолітнього можливо звільнити від кримінальної відповідальності за наявності наступних умов:
	Відповіді:	<p>1) вчинення злочину невеликої або середньої тяжкості вперше, якщо його виправлення можливе без застосування покарання;</p> <p>2) вчинення злочину невеликої тяжкості або необережного злочину середньої тяжкості вперше, якщо його виправлення можливе без застосування покарання;</p> <p>3) вчинення злочину невеликої або середньої тяжкості вперше, якщо не існує потреби у його виправленні;</p> <p>4) вчинення злочину вперше, якщо його виправлення можливе без застосування покарання.</p>
172	Питання:	Укажіть підстави, за яких відповідно до Кримінального кодексу України допускається застосування до неповнолітніх примусових заходів виховного характеру:

	Відповіді:	<p>1) у випадку, коли неповнолітній заподіяв шкоду в стані необхідної оборони;</p> <p>2) у випадку, коли неповнолітній вчинив злочин з необережності;</p> <p>3) у випадку, коли неповнолітній вперше вчинив злочин невеликої тяжкості або необережний злочин середньої тяжкості, якщо його виправлення можливе без застосування покарання;</p> <p>4) у випадку, коли неповнолітній вперше вчинив злочин середньої тяжкості і є прохання батьків застосувати до нього примусові заходи виховного характеру</p>
--	-------------------	---

173	Питання:	Які заходи, згідно Кримінального кодексу України, вживають у випадку ухилення неповнолітнього, що вчинив злочин, від застосованих до нього при звільненні від кримінальної відповідальності примусових заходів виховного характеру :
	Відповіді:	<p>1) такому неповнолітньому суд робить попередження;</p> <p>2) до такого неповнолітнього суд застосовує покарання;</p> <p>3) ці заходи скасовуються і неповнолітній притягується до кримінальної відповідальності;</p> <p>4) до такого неповнолітнього суд застосовує покарання, яке виконується разом з застосованими примусовими заходами виховного характеру.</p>
174	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України, які з перелічених нижче покарань можуть бути застосовані до неповнолітніх лише як додаткові:
	Відповіді:	<p>1) виправні роботи;</p> <p>2) позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;</p> <p>3) арешт;</p> <p>4) позбавлення волі на певний строк.</p>
175	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України, які з перелічених нижче покарань можуть бути застосовані до неповнолітніх і як основні, і як додаткові:
	Відповіді:	<p>1) штраф;</p> <p>2) позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;</p> <p>3) громадські роботи;</p> <p>4) виправні роботи.</p>
176	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України штраф застосовується лише до неповнолітніх:
	Відповіді:	<p>1) які досягли віку, з якого дозволяється працевлаштування;</p> <p>2) батьки, яких можуть сплатити штраф;</p> <p>3) які працюють;</p> <p>4) що мають самостійний дохід, власні кошти або майно, на яке може бути звернене стягнення.</p>
177	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України громадські роботи можуть бути застосовані до неповнолітнього:

	Відповіді:	1) якому виповнилося 16 років; 2) якому виповнилося 14 років; 3) якому виповнилося 18 років; 4) якому виповнилося 15 років.
178	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України суд призначає неповнолітньому громадські роботи в межах:
	Відповіді:	1) від тридцяти до ста двадцяти годин; 2) від шістдесяти до двохсот сорока годин; 3) від десяти до ста годин; 4) від сорока до двохсот годин.

179	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України виправні роботи можуть бути застосовані до неповнолітнього:
	Відповіді:	1) якому виповнилося 16 років; 2) якому виповнилося 14 років; 3) якому виповнилося 15 років; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
180	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України виправні роботи застосовуються до неповнолітнього на строк:
	Відповіді:	1) від сорока до двохсот годин; 2) від двох місяців до одного року; 3) від шести місяців до двох років; 4) від одного місяця до року.
181	Питання:	Чи можна, відповідно до Кримінального кодексу України, здійснювати відрахування з заробітку неповнолітнього, засудженого до виправних робіт?
	Відповіді:	1) відрахувань не здійснюється; 2) здійснюється відрахування в доход держави в розмірі, встановленому вироком суду, в межах від п'яти до десяти відсотків; 3) здійснюється відрахування в доход держави в розмірі, встановленому вироком суду, в межах від десяти до двадцяти відсотків; 4) здійснюється відрахування в доход держави в розмірі, встановленому вироком суду, в межах до десяти відсотків.
182	Питання:	З якого віку, відповідно до Кримінального кодексу України, застосовується арешт до неповнолітнього?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) якому виповнилося 16 років на момент постановлення вироку; 2) якому виповнилося 14 років на момент вчинення злочину; 3) якому виповнилося 18 років на момент постановлення вироку; 4) якому виповнилося 16 років на момент вчинення злочину.
183	Питання:	На який строк, відповідно до Кримінального кодексу України, застосовується арешт до неповнолітнього?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) від одного до шести місяців; 2) від десяти днів до одного місяця; 3) від п'ятнадцяти до сорока п'яти діб; 4) від п'ятнадцяти до шістдесят діб.
184	Питання:	Чи може бути призначене, відповідно до Кримінального кодексу України, покарання у виді позбавлення волі на певний строк особам, які не досягли до вчинення злочину вісімнадцятирічного віку?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не може бути призначене у випадку вчинення злочину невеликої тяжкості вперше; 2) призначається на строк не більше двох років; 3) призначається на строк не більше десяти років; 4) не призначається взагалі

185	Питання:	На який максимальний строк, відповідно до Кримінального кодексу України, призначається неповнолітньому остаточне покарання у виді позбавлення волі при призначенні покарання за сукупністю злочинів або вироків:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) призначається на строк не більше 7 років; 2) не може перевищувати 15 років; 3) призначається на строк до 10 років; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
186	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України звільнення неповнолітнього від відбування покарання з випробуванням може бути застосоване лише у випадку його засудження до:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) виправних робіт; 2) позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю; 3) домашнього арешту; 4) арешту або позбавлення волі на певний строк.

187	Питання:	Вкажіть тривалість іспитового строку, що встановлюється відповідно до Кримінального кодексу України у випадку звільнення неповнолітнього від відбування покарання з випробуванням
	Відповіді:	1) від двох до п'яти років; 2) від одного до двох років; 3) від одного до чотирьох років; 4) до одного року.
188	Питання:	Згідно чинного кримінального законодавства громадські роботи встановлюються на строк:
	Відповіді:	1) від 60 до 100 годин; 2) від 60 до 200 годин; 3) від 60 до 210 годин; 4) від 60 до 240 годин.
189	Питання:	Які строки давності для звільнення від кримінальної відповідальності встановлюються для особи, яка вчинила злочин середньої тяжкості у віці до вісімнадцяти років?
	Відповіді:	1) три роки; 2) чотири роки; 3) п'ять років; 4) шість років.
190	Питання:	Які строки давності для звільнення від кримінальної відповідальності встановлюються для особи, яка вчинила тяжкий злочин у віці до вісімнадцяти років?
	Відповіді:	1) шість років; 2) сім років;
		3) вісім років; 4) дев'ять років.
191	Питання:	Які строки давності для звільнення від кримінальної відповідальності встановлюються для особи, яка вчинила особливо тяжкий злочин у віці до вісімнадцяти років?
	Відповіді:	1) шість років; 2) сім років; 3) вісім років; 4) десять років.
192	Питання:	Які строки (...) давності виконання обвинувального вироку суду встановлюються для особи, яка вчинила злочин, за який вона засуджена до покарання не пов'язаного із позбавленням волі, а також при засудженні її до покарання у виді позбавлення волі за злочин невеликої тяжкості?

	Відповіді:	1) один рік; 2) два роки; 3) три роки; 4) чотири роки.
193	Питання:	Які строки (...) давності виконання обвинувального вироку суду встановлюються для особи, яка у віці до вісімнадцяти років, вчинила злочин середньої тяжкості, за який вона засуджена до покарання у виді позбавлення волі, а також при засудженні до покарання у виді позбавлення волі на строк не більше п'яти років за тяжкий злочин?
	Відповіді:	1) три роки; 2) чотири роки; 3) п'ять років; 4) шість років.
194	Питання:	Які строки (...) давності виконання обвинувального вироку суду встановлюються для особи, яка у віці до вісімнадцяти років, вчинила тяжкий злочин, за який вона засуджена до покарання у виді позбавлення волі на строк більше п'яти років?
	Відповіді:	1) чотири роки; 2) п'ять років; 3) шість років; 4) сім років.
195	Питання:	Які строки (...) давності виконання обвинувального вироку суду встановлюються для особи, яка у віці до вісімнадцяти років, вчинила особливо тяжкий злочин, за який вона засуджена до покарання у виді позбавлення волі?
	Відповіді:	1) сім років; 2) вісім років; 3) десять років; 4) п'ятнадцять років.
196	Питання:	Які особи іноземних держав не визнаються службовими особами відповідно до Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	1) посадові особи іноземних держав; 2) іноземні третейські судді; 3) судді спортивних змагань;
		4) судді і посадові особи міжнародних судів.
197	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України, за діяння, вчинені з метою виконання явно злочинного наказу або розпорядження особа, що їх виконала, підлягає:

	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) кримінальній відповідальності на загальних підставах; 2) пом'якшеній кримінальній відповідальності; 3) звільненню від кримінальної відповідальності; 4) звільненню від покарання.
198	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України особа, яка відмовилась виконувати явно злочинний наказ або розпорядження:
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) не підлягає покаранню; 2) не підлягає кримінальній відповідальності; 3) звільняється від кримінальної відповідальності; 4) звільняється від покарання.
199	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України особа, яка не усвідомлювала і не могла усвідомлювати злочинного характеру наказу чи розпорядження, за діяння, вчинене з метою виконання такого наказу чи розпорядження:
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) не підлягає покаранню; 2) не підлягає кримінальній відповідальності; 3) звільняється від кримінальної відповідальності; 4) звільняється від покарання.
200	Питання:	Яка з названих нижче обставин є, відповідно до Кримінального кодексу України, однією з підстав для застосування до юридичних осіб заходів кримінально-правового характеру?
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) вчинення її уповноваженою особою від імені та в інтересах юридичної особи будь-якого із злочинів; 2) вчинення її уповноваженою особою будь-якого із злочинів з використанням юридичної особи; 3) вчинення її уповноваженою особою від імені та в інтересах юридичної особи будь-якого із злочинів, передбачених у статтях 209 і 306, частинах першій і другій статті 368-3, частинах першій і другій статті 368-4, статтях 369 і 369-2 Кримінального кодексу України; 4) жодна із наведених відповідей не є правильною.
201	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України, у якому з числа названих випадків допускається зняття судимості до закінчення строків, зазначених в ч.2 ст.91 Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) у випадках засудження за умисні тяжкі злочини; 2) у випадках засудження за умисні особливо тяжкі злочини;

		<p>3) у випадках засудження за корупційні злочини;</p> <p>4) у випадках засудження за необережні тяжкі злочини.</p>
202	Питання:	Відповідно до чинного Кримінального кодексу України особа, засуджена за діяння, караність якого законом усунена, підлягає:
	Відповіді:	<p>1) звільненню від кримінальної відповідальності;</p> <p>2) негайному звільненню від призначеного судом покарання;</p> <p>3) звільненню від відбування призначеного судом покарання до закінчення його строку, визначеного вироком суду;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
203	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України спеціальній конфіскації не підлягають гроші, цінності та інше майно, якщо вони використовувались як:
	Відповіді:	<p>1) знаряддя вчинення визначених злочинів;</p> <p>2) предмети вчинення визначених злочинів;</p> <p>3) предмети, здобуті в результаті вчинення визначених злочинів;</p> <p>4) жодна з відповідей не є правильною.</p>
204	Питання:	Які засоби кримінально-правового реагування запроваджено в Україні щодо юридичних осіб?
	Відповіді:	<p>1) кримінальну відповідальність юридичних осіб;</p> <p>2) покарання юридичних осіб;</p> <p>3) кримінально-правові стягнення щодо юридичних осіб;</p> <p>4) заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб.</p>
205	Питання:	Які заходи кримінально-правового характеру не можуть бути застосовані щодо юридичних осіб за Кримінальним кодексом України?
	Відповіді:	<p>1) штраф;</p> <p>2) конфіскація майна;</p> <p>3) ліквідація;</p> <p>4) обмеження діяльності.</p>
206	Питання:	Які з названих нижче заходів кримінально-правового характеру можуть застосовуватись щодо юридичних осіб лише як основні?
	Відповіді:	<p>1) штраф та ліквідація;</p> <p>2) штраф та конфіскація;</p> <p>3) лише штраф;</p> <p>4) лише ліквідація.</p>
207	Питання:	Які з названих нижче заходів кримінально-правового характеру можуть застосовуватись щодо юридичних осіб лише як додаткові?

	Відповіді:	1) штраф; 2) конфіскація; 3) ліквідація; 4) жодна з наведених відповідей не є правильною.
--	-------------------	--

208	Питання:	Яким органом держави, відповідно до Кримінального кодексу України, застосовуються заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб?
	Відповіді:	1) судом; 2) прокуратурою; 3) Антимонопольним комітетом України; 4) органами внутрішніх справ.
209	Питання:	З урахуванням якої обставини, згідно Кримінального кодексу України, суд може застосувати щодо юридичної особи штраф із розстрочкою його виплати певними частинами?
	Відповіді:	1) з урахуванням майнового стану фізичної особи, яка вчинила кримінальне правопорушення в інтересах юридичної особи; 2) з урахуванням майнового стану юридичної особи; 3) з урахуванням майнового стану потерпілої особи; 4) жодна із відповідей не є правильною.
210	Питання:	Від чого, згідно Кримінального кодексу України, повинно залежати визначення розміру штрафу щодо юридичної особи у разі коли неправомірну вигоду не було одержано?
	Відповіді:	1) від розміру неправомірної вигоди, що передбачалась у результаті вчинення кримінального правопорушення в інтересах юридичної особи; 2) від розміру шкоди потерпілим, що передбачалась у результаті вчинення кримінального правопорушення в інтересах юридичної особи; 3) від ступеня тяжкості злочину, вчиненого уповноваженою особою юридичної особи; 4) жодна із відповідей не є правильною.
211	Питання:	Який розмір майна юридичної особи підлягає примусовому і безоплатному вилученню у неї за Кримінальним кодексом України при застосуванні конфіскації як одного із заходів кримінально-правового характеру?
	Відповіді:	1) все майно; 2) половина майна; 3) майно, вартість якого дорівнює вартості одержаної юридичною особою неправомірної вигоди; 4) розмір майна, що конфіскується, визначається вироком суду.

212	Питання:	«Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади» ст. 109 Кримінального кодексу України віднесено законом до:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Злочинів проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку; 2) Злочинів у сфері охорони державної таємниці, недоторканості державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації; 3) Злочинів проти основ національної безпеки України; 4) Злочинів проти громадської безпеки.

213	Питання:	Якщо внаслідок зловживання службовим становищем заподіяні матеріальні збитки на суму, що еквівалентна 340 неоп. мін. доходів громадян, то на скільки такі збитки перевищують мінімальний розмір шкоди, за наявності якого настає кримінальна відповідальність за такий злочин?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 240 неоп. мін. доходів громадян; 2) 40 неоп. мін. доходів громадян; 3) 90 неоп. мін. доходів громадян; 4) 140 неоп. мін. доходів громадян.
214	Питання:	Якщо внаслідок службової недбалості заподіяні матеріальні збитки на суму, що еквівалентна 40 неоп. мін. доходів громадян, то на скільки розмір шкоди є меншим мінімального розміру, за наявності якого настає кримінальна відповідальність за такий злочин?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 10 неоп. мін. доходів громадян; 2) 110 неоп. мін. доходів громадян; 3) 160 неоп. мін. доходів громадян; 4) 60 неоп. мін. доходів громадян.
215	Питання:	Відповідно до статті 370 Кримінального Кодексу України, провокація підкупу вчиняється з метою:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) викрити того, хто пропонував, обіцяв, надав неправомірну вигоду або прийняв пропозицію, обіцянку чи одержав таку вигоду; 2) звільнити того, хто пропонував, обіцяв, надав неправомірну вигоду або прийняв пропозицію, обіцянку чи одержав таку вигоду; 3) викрити того, хто провокував підкуп; 4) шантажу того, хто пропонував, обіцяв, надав неправомірну вигоду або прийняв пропозицію, обіцянку чи одержав таку вигоду.
216	Питання:	Які з перелічених осіб володіють ознаками суб'єкта злочину, передбаченого ст. 364 «Зловживання владою або службовим становищем» Кримінального Кодексу України:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) службова особа юридичної особи приватного права; 2) особа, яка постійно чи тимчасово здійснює функції представника недержавної влади; 3) особа, яка обіймає постійно чи тимчасово на підприємствах, в установах незалежно від форми власності посади, пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов'язків;
		4) особа, яка постійно чи тимчасово здійснює функції представника влади чи місцевого самоврядування.
217	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України неправомірна вигода може бути у вигляді:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) лише майна; 2) лише переваг або пільг; 3) лише вигоди негрошового характеру; 4) у всіх зазначених видах.
218	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 365 Кримінального кодексу України «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу» є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
219	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем» є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
220	Питання:	Ознакою зловживання владою або службовим становищем (ст. 364 Кримінального Кодексу України) є «..використання службовою особою влади чи службового становища всупереч інтересам служби». При цьому повинно мати місце:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) застосування зброї; 2) вчинення болісних або таких, що ображають особисту гідність потерпілого дій; 3) істотна шкода охоронюваним законом правам, свободам та інтересам окремих громадян або державним чи громадським інтересам, або інтересам юридичних осіб; 4) всі наведені відповіді правильні.

221	Питання:	Вкажіть можливу спеціальну підставу звільнення від кримінальної відповідальності особи, яка отримала неправомірну вигоду (ст. 368 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) незначний розмір одержаної неправомірної вигоди; 2) якщо стосовно цієї особи мала місце провокація підкупу; 3) якщо стосовно такої особи мало місце вимагання неправомірної вигоди; 4) для таких осіб не передбачено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
222	Питання:	Вкажіть підставу звільнення від кримінальної відповідальності особи, яка надала неправомірну вигоду (ст. 369 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) вчинення таких дій вперше; 2) мета досягнення значного суспільно корисного результату; 3) спеціальних підстав звільнення від кримінальної відповідальності таких осіб не передбачено; 4) немає правильної відповіді.
223	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 369 Кримінального кодексу України «Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 369 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 369 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
224	Питання:	Провокація підкупу (ст. 370 Кримінального кодексу України) полягає у:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) наданні неправомірної вигоди під контролем правоохоронних органів; 2) пропозиції неправомірної вигоди; 3) вимаганні неправомірної вигоди; 4) жодна із наведених відповідей не є правильною.
225	Питання:	Суб'єктом провокації підкупу, за яку передбачена відповідальність ч. 2 ст. 370 Кримінального кодексу України, є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) службова особа правоохоронного органу; 2) представник влади; 3) службова особа, яка займає відповідальне становище; 4) службова особа, яка займає особливо відповідальне становище.

226	Питання:	За що, відповідно до статті 369 Кримінального кодексу України «Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі», надається неправомірна вигода
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) за вчинення протиправних діянь; 2) за вчинення чи невчинення службовою особою в інтересах того, хто пропонує, обіцяє чи надає таку вигоду, чи в інтересах третьої особи будь-якої дії з використанням наданої їй влади чи службового становища; 3) вчинення будь-якого діяння в інтересах того, хто пропонує, обіцяє чи надає таку вигоду, чи в інтересах третьої особи; 4) жодна з наведених відповідей не є правильною.
227	Питання:	В чийх інтересах має вчиняти дії службова особа при отриманні неправомірної вигоди (ст. 368 Кримінального кодексу України «Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою»)?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) лише в інтересах того, хто пропонує чи обіцяє неправомірну вигоду; 2) лише в інтересах того, хто надає неправомірну вигоду; 3) лише в інтересах третьої особи; 4) в інтересах будь-якої з зазначених осіб.
228	Питання:	Суб'єктом злочину «Грубе порушення угоди про працю», ст. 173 Кримінального кодексу України, є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) окремий громадянин; 2) службова особа; 3) уповноважена службовою особою чи окремим громадянином особа; 4) будь-яка з вказаних осіб.
229	Питання:	У заподіянні яких збитків може виражатися істотна шкода у злочинах, передбачених Розділом XVII Кримінального кодексу України (Злочини у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг)?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) у майнових збитках; 2) у немайновій шкоді; 3) як у майнових збитках, так і у немайновій шкоді; 4) немає правильної відповіді.

230	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 369 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 369 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.

231	Питання:	Отримання неправомірної вигоди (ст. 368 Кримінального кодексу України «Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою») здійснюється службовою особою:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) за виконання будь-яких дій в інтересах того, хто надає неправомірну вигоду, чи в інтересах третьої особи; 2) за невиконання будь-яких дій в інтересах того, хто надає неправомірну вигоду, чи в інтересах третьої особи; 3) за виконання чи невиконання будь-яких дій в інтересах того, хто надає неправомірну вигоду, чи в інтересах третьої особи; 4) за виконання чи невиконання в інтересах того, хто надає неправомірну вигоду, чи в інтересах третьої особи будь-якої дії з використанням наданої їй влади чи службового становища.
232	Питання:	Службове підроблення (ст. 366 Кримінального кодексу України) характеризується такими діями як:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) тільки внесення службовою особою до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей; 2) тільки складання і видача службовою особою завідомо неправдивих документів; 3) будь-яке підроблення будь-яких документів, вчинене службовою особою; 4) внесення службовою особою до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, інше підроблення документів, а також складання і видача завідомо неправдивих документів.
233	Питання:	Діяння, за які передбачена відповідальність ст. 364 «Зловживання владою або службовим становищем» Кримінального кодексу України здійснюються:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) всупереч інтересам служби; 2) всупереч інтересам діяльності підприємства; 3) всупереч інтересам інших осіб; 4) всупереч інтересам держави.
234	Питання:	Якими є мотиви злочину передбаченого ст. 364 «Зловживання владою або службовим становищем» Кримінального кодексу України:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) законодавець вказує на мету, а не на мотив; 2) корисливі чи в інших особистих інтересах або в інтересах третіх осіб; 3) тільки корисливі; 4) з мотивів явної неповаги до суспільства.
235	Питання:	Що мається на увазі під підробленням документів у ст. 366 «Службове підроблення» Кримінального кодексу України:

	Відповіді:	<p>1) лише внесення завідомо неправдивих відомостей офіційного до документа;</p> <p>2) лише видача неправдивих офіційних документів;</p> <p>3) лише складання неправдивих офіційних документів;</p> <p>4) будь-яка з вказаних дій.</p>
236	Питання:	У ст. 368 « Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою» Кримінального кодексу України відповідальність передбачена за:
	Відповіді:	<p>1) лише за прийняття пропозиції неправомірної вигоди;</p> <p>2) лише за прийняття обіцянки неправомірної вигоди;</p> <p>3) лише за одержання неправомірної вигоди;</p> <p>4) за будь-яку з означених дій.</p>
237	Питання:	Особа, яка лише пропонувала неправомірну вигоду службовій особі приватного права (ст. 368-3 Кримінального кодексу України «Підкуп службової особи юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми») звільняється від кримінальної відповідальності у випадках:
	Відповіді:	<p>1) якщо стосовно неї були вчинені дії щодо вимагання неправомірної вигоди;</p> <p>2) якщо вона після пропозиції, обіцянки чи надання неправомірної вигоди до отримання з інших джерел інформації про цей злочин органом, службова особа якого згідно із законом наділена правом повідомляти про підозру, - добровільно заявила про те, що сталося, такому органу та активно сприяла розкриттю злочину, вчиненого особою, яка одержала неправомірну вигоду або прийняла її пропозицію чи обіцянку;</p> <p>3) пропозиція неправомірної вигоди службовій особі приватного права не є злочином;</p> <p>4) немає правильної відповіді.</p>
238	Питання:	Суб'єктом злочинів у сфері службової діяльності не є:
	Відповіді:	<p>1) особа, яка здійснює функції представника влади;</p> <p>2) особа, яка обіймає посаду, пов'язану з виконанням адміністративно-господарських функцій;</p> <p>3) особа, яка обіймає посаду, пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих функцій;</p> <p>4) немає правильної відповіді.</p>
239	Питання:	Відповідно до ст. 368-2 Кримінального кодексу України, незаконним збагаченням є:

	Відповіді:	<p>1) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у власність майна, вартість якого значно перевищує доходи особи, отримані із законних джерел, або передача нею такого майна близьким родичам;</p> <p>2) одержання службовою особою неправомірної вигоди у значному розмірі або передача нею такої вигоди близьким родичам за відсутності ознак, зазначених у статті 368 цього Кодексу;</p> <p>3) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у власність активів у значному розмірі, законність підстав набуття яких не підтверджено доказами, а так само передача нею таких активів будь-якій іншій особі;</p> <p>4) немає правильної відповіді.</p>
240	Питання:	Незаконне збагачення як злочинне діяння у складі злочину, передбаченого статтею 368-2 Кримінального кодексу України, це:
	Відповіді:	<p>1) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у власність активів у значному розмірі, законність підстав набуття яких не підтверджено доказами, а так само передача нею таких активів будь-якій іншій особі;</p> <p>2) одержання службовою особою неправомірної вигоди у значному розмірі або передача нею такої вигоди близьким родичам за відсутності ознак, зазначених у статті 368 цього Кодексу;</p> <p>3) передача службовою особою неправомірної вигоди близьким родичам;</p> <p>4) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у власність майна, вартість якого значно перевищує доходи особи, отримані із законних джерел, або передача нею такого майна близьким родичам.</p>
241	Питання:	Яке з числа названих нижче діянь відповідно до чинного Кримінального кодексу України найбільш повно характеризує незаконне збагачення?
	Відповіді:	<p>1) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави у власність майна;</p> <p>2) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у власність активів;</p> <p>3) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у власність майна вартість якого значно перевищує доходи зазначеної особи;</p> <p>4) набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у власність активів у значному розмірі, законність підстав набуття яких не підтверджено доказами, а так само передача нею таких активів будь-якій іншій особі.</p>
242	Питання:	Відповідальність за складання яких завідомо неправдивих документів передбачена ст. 366 Кримінального кодексу України («Службове підроблення»):
	Відповіді:	<p>1) виконавчих документів;</p> <p>2) розпорядчих документів;</p> <p>3) офіційних документів;</p> <p>4) організаційних документів.</p>

		<p>3) неналежним виконання службових обов'язків через несумлінне ставлення до них службової особи;</p> <p>4) не має правильної відповіді.</p>
243	Питання:	Відповідно до примітки статті 368 Кримінального кодексу України «Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою» особливо великий розмір неправомірної вигоди становить суму, яка:
	Відповіді:	<p>1) у 200 і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>2) у 400 і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>3) у 500 і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>4) у 600 і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.</p>
244	Питання:	Провокація підкупу (ст. 370 Кримінального кодексу України «Провокація підкупу») це:
	Відповіді:	<p>1) вимагання неправомірної вигоди службовою особою публічного права;</p> <p>2) вимагання неправомірної вигоди службовою особою приватного права;</p> <p>3) вимагання неправомірної вигоди особою, яка надає публічні послуги;</p> <p>4) немає правильної відповіді.</p>
245	Питання:	Суб'єктом злочину, передбаченого ч. 1 ст. 162 «Порушення недоторканості житла» Кримінального кодексу України, може бути:
	Відповіді:	<p>1) тільки службова особа;</p> <p>2) будь-яка фізична осудна особа, що досягла віку кримінальної відповідальності;</p> <p>3) тільки службова особа правоохоронного органу;</p> <p>4) немає правильної відповіді.</p>
246	Питання:	Для цілей статті ст. 162 «Порушення недоторканості житла» Кримінального кодексу України поняття «службова особа» розкривається у:
	Відповіді:	<p>1) ст. 18 «Суб'єкт злочину» Кримінального кодексу України;</p> <p>2) примітці до ст. 364 «Зловживання владою або службовим становищем» Кримінального кодексу України (...);</p> <p>3) примітці до ст. 364-1 «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми» Кримінального кодексу України;</p> <p>4) Законі України «Про запобігання корупції».</p>
247	Питання:	В якій статті Кримінального кодексу України міститься примітка, що розкриває поняття повторності щодо корупційних злочинів:
	Відповіді:	1) у ст. 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем» ;

		<p>2) у ст. 368 Кримінального кодексу України «Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди» ;</p> <p>3) у ст. 368-2 Кримінального кодексу України «Незаконне збагачення» ;</p> <p>4) у ст. 354 Кримінального кодексу України «Підкуп працівника державного підприємства, установи чи організації».</p>
248	Питання:	Суб'єктом злочину, передбаченого ст. 366 «Службове підроблення» Кримінального кодексу України є:
	Відповіді:	<p>1) службова особа юридичної особи публічного права;</p> <p>2) службова особа юридичної особи приватного права;</p> <p>3) будь-яка службова особа та особа, що надає публічні послуги;</p> <p>4) будь-яка службова особа.</p>
249	Питання:	Стаття за якою назвою відсутня в Кримінальному кодексі України:
	Відповіді:	<p>1) «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу»;</p> <p>2) «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги»;</p> <p>3) «Перевищення повноважень особою, яка надає публічні послуги»;</p> <p>4) «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми».</p>
250	Питання:	Стаття за якою назвою відсутня в Кримінальному кодексі України:
	Відповіді:	<p>1) «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу»;</p> <p>2) «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги»;</p> <p>3) «Хабарництво»;</p> <p>4) «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми».</p>
251	Питання:	Злочин, передбачений якою статтею Кримінального кодексу України, може бути вчинений лише спеціальним суб'єктом?
	Відповіді:	<p>1) Стаття 189 Кримінального кодексу України «Вимагання» ;</p> <p>2) Стаття 192 Кримінального кодексу України «Заподіяння майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою» ;</p> <p>3) Стаття 194-1 Кримінального кодексу України «Умисне пошкодження об'єктів електроенергетики» ;</p> <p>4) Стаття 191 Кримінального кодексу України «Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем».</p>
252	Питання:	Способом заволодіння прекурсорами, відповідно до статті 312 «Викрадення, привласнення, вимагання прекурсорів або заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання службовим становищем» Кримінального кодексу України є:

	Відповіді:	1) викрадення; 2) привласнення; 3) шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем; 4) всі відповіді вірні.
253	Питання:	Службова особа може бути суб'єктом злочину, передбаченого статтею 191 «Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем» Кримінального кодексу України за частинами:
	Відповіді:	1) лише першою; 2) першою та другою; 3) лише другою; 4) за всіма частинами, крім частини 1.
254	Питання:	Для цілей статті 191 «Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем» Кримінального кодексу України поняття службової особи надано у:
	Відповіді:	1) Ст. 18 Кримінального кодексу; 2) Примітці до статті 364 Кримінального кодексу; 3) Законі України «Про запобігання корупції»; 4) Законі України «Про запобігання та протидію корупції».

255	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ч. 2 ст. 397 «Втручання в діяльність захисника чи представника особи» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	1) будь-яка службова особа; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) особа, яка надає публічні послуги.
256	Питання:	Яка особа може бути суб'єктом злочину, передбаченого ст. 364 «Зловживання владою або службовим становищем» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	1) будь-яка службова особа; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) працівник державної установи, підприємства, організації.
257	Питання:	Хто відповідає ознакам суб'єкта злочину, передбаченого ст. 368 «Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою» Кримінального кодексу України?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) будь-яка службова особа; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) посадова особа державної установи.
258	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ст. 369 «Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі» Кримінального кодексу України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) фізична осудна особа, яка вчинила злочин у віці, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) будь-яка службова особа.
259	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ст. 364-1 «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) будь-яка службова особа; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) особа, яка надає публічні послуги.
260	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ст. 366 «Службове підроблення» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) будь-яка службова особа; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) особа, яка надає публічні послуги.

261	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ст. 367 «Службова недбалість» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) будь-яка службова особа; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) особа, яка надає публічні послуги.
262	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ст. 365-2 «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги» Кримінального кодексу України?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) будь-яка службова особа; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) особа, яка надає публічні послуги.
263	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ч. 1 ст. 368-4 «Підкуп особи, яка надає публічні послуги» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) фізична осудна особа, яка вчинила злочин у віці, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність; 2) службова особа юридичної особи публічного права; 3) службова особа юридичної особи приватного права; 4) особа, яка надає публічні послуги.
264	Питання:	Хто є суб'єктом злочину, передбаченого ст. 365 «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) особа, яка надає публічні послуги; 2) службова особа; 3) працівник правоохоронного органу; 4) фізична осудна особа, яка вчинила злочин у віці, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність.
265	Питання:	Хто не є суб'єктом злочину, передбаченого ст. 365 «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу» Кримінального кодексу України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) особа, яка надає публічні послуги; 2) слідчий Служби безпеки України; 3) працівник правоохоронного органу; 4) представник органів рибоохорони.
266	Питання:	Кого закон визначає як особу, яка на професійній основі надає публічні послуги?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) державного службовця; 2) посадову особу; 3) аудитора; 4) бухгалтера.
267	Питання:	Кого закон не визначає як особу, яка на професійній основі надає публічні послуги?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) державного службовця; 2) нотаріуса;
		<ol style="list-style-type: none"> 3) аудитора; 4) оцінювача.

268	Питання:	За який з даних кримінальних правопорушень передбачена кримінальна відповідальність з 14 років?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) захоплення державної влади; 2) державна зрада; 3) шпигунство; 4) посягання на життя керівника політичної партії, вчинене у зв'язку з його громадською діяльністю.
269	Питання:	В якій статті передбачено спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 354 Кримінального кодексу України «Підкуп працівника підприємства, установи чи організації»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 364 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 364 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
270	Питання:	Суб'єктом якого злочину є виключно іноземець?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) посягання на територіальну цілісність і недоторканість України; 2) державна зрада; 3) розголошення державної таємниці; 4) шпигунство.
271	Питання:	Які з наведених осіб можуть бути визнані потерпілими від злочину, передбаченого ст.112 Кримінального кодексу України «Посягання на життя державного чи громадського діяча»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) суддя військового суду Західного регіону України; 2) суддя обласного, Київського та Севастопольського міських судів; 3) Голова Державної фіскальної служби України; 4) Прем'єр-міністр України.
272	Питання:	В яких з вказаних статей про злочини проти основ національної безпеки передбачена відповідальність за спричинення шкоди конкретному виду потерпілих?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) шпигунство; 2) дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади; 3) посягання на територіальну цілісність і недоторканість України; 4) посягання на життя державного чи громадського діяча.
273	Питання:	Які з вказаних осіб підпадають під ознаки суб'єкта злочину «Шпигунство»?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) дипломатичний представник України в іноземній державі; 2) громадянин України, який постійно проживає за межами України; 3) іноземець, який постійно проживає на території України; 4) військовослужбовець Збройних Сил України.
--	-------------------	---

274	Питання:	Які наслідки включені до складу злочину, передбаченого ст. 109 Кримінального кодексу України «Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) смерть потерпілого; 2) тяжкі тілесні ушкодження; 3) середньої тяжкості тілесні ушкодження; 4) в ст. 109 Кримінального кодексу наслідки злочину не зазначені.
275	Питання:	Які з вказаних осіб підпадають під ознаки суб'єкта злочину «Державна зрада» (ст. 111 Кримінального кодексу України)?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) іноземний громадянин, який постійно проживає на території України; 2) особа без громадянства, яка постійно проживає на території України; 3) громадянин України, який перебуває у службовому відрядженні за кордоном; 4) іноземний громадянин - почесний консул України в іноземній державі.
276	Питання:	Оберіть зайве. Державна зрада може виявитися у таких формах:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) перехід на бік ворога в умовах воєнного стану або в період збройного конфлікту; 2) шпигунство; 3) надання іноземній державі, іноземній організації або їх представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України; 4) посягання на життя Президента України.
277	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 364-1 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 364-1 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 364-1 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
278	Питання:	Суб'єктом злочину, передбаченого ст. 112 Кримінального кодексу України «Посягання на життя державного чи громадського діяча» може бути:

	Відповіді:	<p>1) лише громадянин України;</p> <p>2) лише апатрид;</p> <p>3) лише іноземець;</p> <p>4) фізична осудна особа, яка вчинила злочин у віці, з якого відповідно до Кримінального кодексу України може наставати кримінальна відповідальність.</p>
279	Питання:	Вкажіть мету в складі злочину, передбаченому ст. 110 Кримінального кодексу України «Посягання на територіальну цілісність і недоторканність України»:
	Відповіді:	<p>1) передача іноземній державі, іноземній організації або їх представникам відомостей, що становлять державну таємницю;</p> <p>2) зміна меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України;</p> <p>3) насильницька зміна чи повалення конституційного ладу або захоплення державної влади;</p> <p>4) ослаблення держави.</p>
280	Питання:	Вкажіть мету в складі злочину, передбаченому ст. 109 Кримінального кодексу України «Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади»:
	Відповіді:	<p>1) передача іноземній державі, іноземній організації або їх представникам відомостей, що становлять державну таємницю;</p> <p>2) зміна меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України;</p> <p>3) насильницька зміна чи повалення конституційного ладу або захоплення державної влади;</p> <p>4) ослаблення держави.</p>
281	Питання:	Якого покарання не існує серед видів покарань, передбачених у Кримінальному кодексі України?
	Відповіді:	<p>1) обмеження для службових осіб;</p> <p>2) позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину кваліфікаційного класу;</p> <p>3) позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;</p> <p>4) тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців</p>
282	Питання:	Посягання на життя якого суб'єкта не охоплюється складом злочину «Посягання на життя державного чи громадського діяча» (ст. 112 Кримінального кодексу України):

	Відповіді:	<p>1) Генерального прокурора України;</p> <p>2) Прем'єр-міністра України;</p> <p>3) Голови Державної прикордонної служби;</p> <p>4) Голови Рахункової палати.</p>
283	Питання:	Посягання на життя якого із суб'єктів не охоплюється складом злочину «Посягання на життя державного чи громадського діяча» (ст. 112 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	<p>1) Голови Рахункової палати;</p> <p>2) Члена Кабінету Міністрів України;</p> <p>3) Голови Конституційного Суду України;</p> <p>4) життя всіх зазначених суб'єктів охороняється спеціальною нормою, передбаченою в ст. 112 Кримінального кодексу України «Посягання на життя державного чи громадського діяча».</p>
284	Питання:	Хто може бути суб'єктом злочину «Державна зрада» (ст. 111 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	<p>1) лише іноземець;</p> <p>2) лише громадянин України;</p> <p>3) громадянин України, іноземець чи особа без громадянства;</p> <p>4) всі зазначені особи можуть бути суб'єктами даного злочину.</p>
285	Питання:	Вкажіть, за вчинення якого зі злочинів кримінальна відповідальність може наставати щодо особи, яка на момент вчинення злочину досягла 14 років:
	Відповіді:	<p>1) шпигунство;</p> <p>2) державна зрада;</p> <p>3) диверсія;</p> <p>4) посягання на територіальну цілісність і недоторканність України.</p>
286	Питання:	Вкажіть, за вчинення якого зі злочинів кримінальна відповідальність може наставати щодо особи, яка на момент вчинення злочину досягла 14 років:
	Відповіді:	<p>1) посягання на територіальну цілісність і недоторканність України;</p> <p>2) шпигунство;</p> <p>3) перешкоджання законній діяльності Збройних сил України та інших військових формувань;</p> <p>4) посягання на життя державного чи громадського діяча.</p>
287	Питання:	В якій із наведених форм може вчинятися злочин «Державна зрада» (ст. 111 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	1) вчинення вибухів, підпалів або інших дій, спрямованих на масове знищення людей;

		<ol style="list-style-type: none"> 2) заклики до насильницької зміни чи повалення конституційного ладу; 3) шпигунство; 4) фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.
288	Питання:	В якій із наведених форм може вчинятися злочин «Державна зрада» (ст. 111 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) вчинення вибухів, підпалів або інших дій, спрямованих на масове знищення людей; 2) заклики до насильницької зміни чи повалення конституційного ладу; 3) фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України; 4) перехід на бік ворога в умовах воєнного стану або в період збройного конфлікту.
289	Питання:	В якій із наведених форм може вчинятися злочин «Державна зрада» (ст. 111 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) вчинення вибухів, підпалів або інших дій, спрямованих на масове знищення людей; 2) заклики до насильницької зміни чи повалення конституційного ладу; 3) фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України; 4) надання іноземній державі, іноземній організації або їх представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України.
290	Питання:	Вкажіть правильну відповідь, яка доповнює наведене законодавче положення: «Звільняється від кримінальної відповідальності (за вчинення злочину «Державна зрада», ст. 111 Кримінального кодексу України) громадянин України, якщо він на виконання злочинного завдання іноземної держави, іноземної організації або їх представників....»:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) припинив цю діяльність та повідомив органи державної влади про вчинене, якщо внаслідок цього і вжитих заходів було відвернено заповідання шкоди інтересам України; 2) ніяких дій не вчинив і добровільно заявив органам державної влади про свій зв'язок з ними та про отримане завдання; 3) завдав шкоди іноземній державі, іноземній організації або їх представникам; 4) жодна із зазначених відповідей не є вірною.
291	Питання:	В яких формах може вчинятись злочин «Шпигунство» (ст. 114 Кримінального кодексу України):

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) перехід на бік ворога в умовах воєнного стану або в період збройного конфлікту; 2) перешкоджання законній діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування; 3) заклики до насильницької зміни чи повалення конституційного ладу або до захоплення державної влади; 4) передача або збирання з метою передачі іноземній державі, іноземній організації або їх представникам відомостей, що становлять державну таємницю.
292	Питання:	Суб'єктом злочину, передбаченого ст. 109 Кримінального кодексу України «Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади» є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) фізична, осудна особа, що на момент вчинення злочину досягла 16 років; 2) фізична, осудна особа, що на момент вчинення злочину досягла віку 18 років; 3) фізична, осудна особа, що на момент вчинення злочину досягла віку 14 років; 4) член політичної партії, що є опозиційною до існуючої влади.
293	Питання:	Визначте форми злочинної діяльності ст. 111 Кримінального кодексу України «Державна зрада»:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) лише перехід на бік ворога в умовах воєнного стану; 2) лише шпигунство;

		<ol style="list-style-type: none"> 3) лише надання іноземній державі, іноземній організації або їх представникам допомоги у проведенні підривної діяльності проти України; 4) всі зазначені.
294	Питання:	Метою дій, передбачених ст. 110 Кримінального кодексу України «Посягання на територіальну цілісність і недоторканність України» є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) розподіл території України; 2) зміна меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України; 3) зміна державного кордону України; 4) приєднання до України нових територій.
295	Питання:	У ст. 112 Кримінального кодексу України «Посягання на життя державного чи громадського діяча» потерпілим є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) державний службовець; 2) лише Президент України, Прем'єр-міністр України та Голова Конституційного Суду; 3) службова особа;

		4) Президент України, Голова Верховної Ради України, Народний депутат України, Прем'єр-міністр України, член Кабінету Міністрів України, Голова чи суддя Конституційного Суду України або Верховного суду України або вищих спеціалізованих судів України, Генеральний прокурор України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Голова рахункової палати, Голова Національного банку України, керівник політичної партії.
296	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 365-2 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги»?
	Відповіді:	1) в нормі передбаченій однією з частин статті 365-2 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 365-2 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 365 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
297	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 366 Кримінального кодексу України «Службове підроблення»?
	Відповіді:	1) в нормі передбаченій однією з частин статті 366 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 366 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
298	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 366-1 Кримінального кодексу України «Декларування недостовірної інформації»?
	Відповіді:	1) в нормі передбаченій однією з частин статті 366-1 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 366-1 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
299	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 367 Кримінального кодексу України «Службова недбалість»?
	Відповіді:	1) в нормі передбаченій однією з частин статті 367 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 367 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.

300	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 368 Кримінального кодексу України «Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 368 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 368 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
301	Питання:	Випадки вбивства потерпілого або свідка або іншої особи з метою знищення доказів злочину, слід кваліфікувати:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) за ч.1 ст.115 Кримінального кодексу України; 2) за п. 8 ч.2 ст.115 Кримінального кодексу України; 3) за п.6 ч.2 ст.115 Кримінального кодексу України; 4) за п. 9 ч.2 ст.115 Кримінального кодексу України.
302	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 368-2 Кримінального кодексу України «Незаконне збагачення»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 368-2 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 368-2 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.

303	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 368-3 Кримінального кодексу України «Підкуп службової особи юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 368-3 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 368-3 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
304	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 368-4 Кримінального кодексу України «Підкуп особи, яка надає публічні послуги»?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 368-4 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 368-4 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
305	Питання:	Як необхідно кваліфікувати дії особи, яка посягала на життя трьох осіб, заподіявши смерть лише двом з них?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) за ст. 15 та п. 13 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України; 2) за ст. 15 та п. 1 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України; 3) за ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України, ст. 15 та п. 1 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України; 4) за ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України, ст. 15 та п. 13 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України.
306	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 369 Кримінального кодексу України «Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 369 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 369 КК України; 3) в нормі, передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.

307	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 369-2 Кримінального кодексу України «Зловживання впливом»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 369-2 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 369-2 КК України; 3) в нормі, передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.
308	Питання:	В якій нормі міститься спеціальний вид звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, передбаченого ст. 370 Кримінального кодексу України «Провокація підкупу»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в нормі передбаченій однією з частин статті 370 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 370 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) для цього діяння не встановлено спеціального виду звільнення від кримінальної відповідальності.

309	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 354 Кримінального кодексу України «Підкуп працівника підприємства, установи чи організації» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
310	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 364-1 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
311	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 365-2 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
312	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 366 Кримінального кодексу України «Службове підроблення» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.

313	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 366-1 Кримінального кодексу України «Декларування недостовірної інформації» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
314	Питання:	Ганна, перебуваючи у психоемоційному стані зумовленому пологами, піддалася під вплив своєї свекрухи Олени і сильно здушила шию новонародженій дитині. Внаслідок механічної асфіксії дитина задихнулася. Дайте кримінально-правову оцінку діям Ганни.

	Відповіді:	<p>1) умисне вбивство малолітньої дитини, вчинене групою осіб;</p> <p>2) умисне вбивство малолітньої дитини, вчинене з особливою жорстокістю, групою осіб;</p> <p>3) Ганна не підлягає кримінальній відповідальності, оскільки є неосудною;</p> <p>4) жодна з відповідей не є правильною.</p>
315	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 358 Кримінального кодексу України «Підrobлення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підrobлених документів, печаток, штампів» є:
	Відповіді:	<p>1) злочином невеликої тяжкості;</p> <p>2) злочином середньої тяжкості;</p> <p>3) тяжким злочином;</p> <p>4) особливо тяжким злочином.</p>
316	Питання:	Як кваліфікувати дії особи, яка заподіяла іншій людині смерть, маючи на меті спричинити їй тяжке тілесне ушкодження, при тому, що не бажала позбавити жертву життя, хоча й свідомо припускала настання смерті?
	Відповіді:	<p>1) за ч. 1 ст. 121 КК України та ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України;</p> <p>2) за ч. 2 ст. 121 Кримінального кодексу України;</p> <p>3) за сукупністю ч. 1 ст. 121 Кримінального кодексу України та ст. 119 Кримінального кодексу України;</p> <p>4) за ст. 115 Кримінального кодексу України.</p>

317	Питання:	Злочин передбачений ч. 2 ст. 358 Кримінального кодексу України «Підrobлення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підrobлених документів, печаток, штампів» є:
	Відповіді:	<p>1) злочином невеликої тяжкості;</p> <p>2) злочином середньої тяжкості;</p> <p>3) тяжким злочином;</p> <p>4) особливо тяжким злочином.</p>
318	Питання:	Умисним вбивством, відповідно до ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України є:
	Відповіді:	<p>1) умисне заподіяння смерті людині;</p> <p>2) умисне протиправне заподіяння смерті людині;</p> <p>3) умисне протиправне заподіяння смерті іншій людині;</p> <p>4) умисне позбавлення життя людини.</p>
319	Питання:	Вина у складі злочину, передбаченого ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України «Умисне вбивство», виражається у формі:

	Відповіді:	1) прямого умислу; 2) необережності; 3) умислу і необережності; 4) прямого або непрямого умислу.
320	Питання:	З якого віку настає кримінальна відповідальність за вчинення умисного вбивства, передбаченого ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України:
	Відповіді:	1) з 16; 2) з 14; 3) з 18; 4) з 21.
321	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 367 Кримінального кодексу України «Службова недбалість» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
322	Питання:	Під вбивством малолітньої дитини (п. 2 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України) розуміється:
	Відповіді:	1) умисне заподіяння смерті іншій особі, якій не виповнилося 18 років; 2) умисне заподіяння смерті іншій особі, якій не виповнилося 16 років; 3) умисне заподіяння смерті іншій особі, якій не виповнилося 14 років; 4) умисне заподіяння смерті іншій особі, якій не виповнилося 11 років.
323	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 368 Кримінального кодексу України «Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості;

		2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
324	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 368-2 Кримінального кодексу України «Незаконне збагачення» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
325	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 368-3 Кримінального кодексу України «Підкуп службової особи юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форм» є:

	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
326	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 368-4 Кримінального кодексу України «Підкуп особи, яка надає публічні послуги» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
327	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 369 Кримінального кодексу України «Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
328	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 369-2 Кримінального кодексу України «Зловживання впливом» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
329	Питання:	Злочин передбачений ч. 1 ст. 370 Кримінального кодексу України «Провокація підкупу» є:
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.

330	Питання:	Відповідно до примітки статті 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем» тяжкими наслідками визнаються такі наслідки, які:
	Відповіді:	1) у 200 і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 2) у 250 і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 3) у 500 і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 4) у 600 і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян.

331	Питання:	В якій нормі міститься роз'яснення істотної шкоди, заподіяної злочином, передбаченим ст. 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем»?
	Відповіді:	1) в нормі передбаченій однією з частин статті 364 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 364 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 354 КК України; 4) в нормі передбаченій у примітці до статті 354 КК України.
332	Питання:	В якій нормі міститься роз'яснення істотної шкоди у злочині, передбаченому ст. 364-1 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми»?
	Відповіді:	1) в нормі передбаченій у примітці до статті 364-1 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 364 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 364-1 КК України; 4) в нормі передбаченій у примітці до статті 354 КК України.
333	Питання:	З якого віку може наставати кримінальна відповідальність за умисне вбивство, вчинене в стані сильного душевного хвилювання?
	Відповіді:	1) з 16; 2) з 14; 3) з 18; 4) з 21.
334	Питання:	Для кваліфікації діяння за ст. 116 Кримінального кодексу України стан сильного душевного хвилювання має бути викликаний:
	Відповіді:	1) лише протизаконним насильством з боку потерпілого; 2) лише систематичним знущанням з боку потерпілого; 3) лише тяжкою образою з боку потерпілого; 4) будь-якими із зазначених в попередніх відповідях діяннями потерпілого.

335	Питання:	Злочином якої тяжкості є умисне вбивство матір'ю своєї новонародженої дитини)?
	Відповіді:	1) злочином невеликої тяжкості; 2) злочином середньої тяжкості; 3) тяжким злочином; 4) особливо тяжким злочином.
336	Питання:	В якій нормі міститься роз'яснення істотної шкоди у злочині, передбаченому ст. 365 Кримінального кодексу України «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу»?
	Відповіді:	1) в нормі передбаченій у примітці до статті 365 КК України; 2) в нормі передбаченій у примітці до статті 364 КК України; 3) в нормі передбаченій однією з частин статті 365 КК України;

		4) в нормі передбаченій у примітці до статті 354 КК України.
337	Питання:	З якого віку настає кримінальна відповідальність за умисне вбивство матір'ю своєї новонародженої дитини?
	Відповіді:	1) з 16; 2) з 14; 3) з 18; 4) з 21.
338	Питання:	З якого віку настає кримінальна відповідальність за вбивство через необережність?
	Відповіді:	1) з 16; 2) з 14; 3) з 18; 4) з 21.
339	Питання:	В якому випадку дії особи неможна кваліфікувати за п.13 ч.2 ст.115 Кримінального кодексу України (умисне вбивство, вчинене особою, яка раніше вчинила умисне вбивство)?
	Відповіді:	1) у випадку, коли перший злочин передбачений ч.1 ст. 115 Кримінального кодексу України; 2) у випадку, коли перший злочин передбачений ст. 117 Кримінального кодексу України;
		3) у випадку, коли перший злочин передбачений п.1 ч.1 ст. 115 Кримінального кодексу України; 4) всі перелічені відповіді є вірними.
340	Питання:	Яке з наведених видів умисних вбивств визнається вчиненим за пом'якшуючих обставин:
	Відповіді:	1) умисне вбивство заручника; 2) умисне вбивство матір'ю своєї новонародженої дитини; 3) умисне вбивство з «благородних» мотивів (наприклад, з мотивів покарання за образу жінки і т.п.); 4) немає правильної відповіді.
341	Питання:	У якій відповіді названо обставину, що обтяжує покарання?
	Відповіді:	1) ведення аморального способу життя; 2) вчинення злочину групою осіб за попередньою змовою; 3) зухвала поведінка особи під час досудового слідства і судового розгляду справи; 4) невідшкодування заподіяної злочином шкоди.

342	Питання:	Суб'єктом за ч. 1 ст. 191 Кримінального кодексу України «Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем» може бути особа:
	Відповіді:	1) яка є власником майна; 2) яка має лише доступ до майна; 3) якій майно ввірене; 4) яка виконує організаційно-розпорядчі функції.
343	Питання:	Істотною шкодою у статті 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем» вважається шкода, яка:
	Відповіді:	1) в сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 4) в двісті п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.
344	Питання:	Істотною шкодою у статті 364-1 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми» вважається шкода, яка:
	Відповіді:	1) в сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 4) в двісті п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.

345	Питання:	Істотною шкодою у статті 365 Кримінального кодексу України «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу» вважається шкода, яка:
	Відповіді:	1) в сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 4) в двісті п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.
346	Питання:	Істотною шкодою у статті 365-2 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги» вважається шкода, яка:

	Відповіді:	<p>1) в сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>4) в двісті п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.</p>
347	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України звільняється від кримінальної відповідальності за фінансування дій, вчинених з метою насильницької зміни чи повалення конституційного ладу або захоплення державної влади, зміни меж території або державного кордону України (ст.110-2) службова особа, яка:
	Відповіді:	<p>1) добровільно заявила про те, що сталося, органу, службова особа якого наділена законом правом повідомляти про підозру, про відповідну незаконну діяльність або іншим чином сприяла її припиненню або запобіганню злочину, який вона фінансувала або вчиненню якого сприяла, за умови, що в її діях немає складу іншого злочину;</p> <p>2) до повідомлення їй про підозру у вчиненні нею злочину добровільно заявила про те, що сталося, органу, службова особа якого наділена законом правом повідомляти про підозру, про відповідну незаконну діяльність або іншим чином сприяла її припиненню або запобіганню злочину, який вона фінансувала або вчиненню якого сприяла, за умови, що в її діях немає складу іншого злочину;</p> <p>3) до повідомлення їй про підозру у вчиненні нею злочину заявила про те, що сталося, органу, службова особа якого наділена законом правом повідомляти про підозру, про відповідну незаконну діяльність або іншим чином сприяла її припиненню або запобіганню злочину, який вона фінансувала або вчиненню якого сприяла;</p> <p>4) жодна з відповідей не є правильною.</p>
348	Питання:	Істотною шкодою у статті 367 Кримінального кодексу України «Службова недбалість» вважається шкода, яка:
	Відповіді:	<p>1) в сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p>
		4) в двісті п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.
349	Питання:	За чинним Кримінальним кодексом України службова особа звільняється від кримінальної відповідальності за вчинення державної зради:

	Відповіді:	<p>1) якщо вона на виконання злочинного завдання іноземної держави, іноземної організації або їх представників ніяких дій не вчинила;</p> <p>2) якщо вона добровільно заявила органам державної влади про свій зв'язок з іноземною державою, іноземною організацією або їх представниками та про отримане завдання;</p> <p>3) якщо вона на виконання злочинного завдання іноземної держави, іноземної організації або їх представників ніяких дій не вчинила і добровільно заявила органам державної влади про свій зв'язок з ними та про отримане завдання;</p> <p>4) якщо вона на виконання злочинного завдання іноземної держави, іноземної організації або їх представників ніяких дій не вчинила і добровільно заявила про свій зв'язок з ними та про отримане завдання.</p>
350	Питання:	В якій нормі міститься роз'яснення істотної шкоди у злочині, передбаченому ст. 365-2 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги»?
	Відповіді:	<p>1) в нормі передбаченій у примітці до статті 365-2 КК України;</p> <p>2) в нормі передбаченій у примітці до статті 364 КК України;</p> <p>3) в нормі передбаченій однією з частин статті 365-2 КК України;</p> <p>4) в нормі передбаченій у примітці до статті 354 КК України.</p>
351	Питання:	Шкода у статті 364-1 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми» може бути:
	Відповіді:	<p>1) лише майнового характеру;</p> <p>2) лише немайнового характеру;</p> <p>3) як майнового характеру так і немайнового характеру;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
352	Питання:	Шкода у статті 365 Кримінального кодексу України «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу» може бути:
	Відповіді:	<p>1) лише майнового характеру;</p> <p>2) лише не майнового характеру;</p> <p>3) як майнового характеру так і не майнового характеру;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>
353	Питання:	Шкода у статті 365-2 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги» може бути:
	Відповіді:	<p>1) лише майнового характеру;</p> <p>2) лише не майнового характеру;</p> <p>3) як майнового характеру так і не майнового характеру;</p> <p>4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.</p>

354	Питання:	Шкода у статті 367 Кримінального кодексу України «Службова недбалість» може бути:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) лише майнового характеру; 2) лише не майнового характеру; 3) як майнового характеру так і не майнового характеру; 4) жодна з наведених вище відповідей не є правильною.
355	Питання:	Тяжкими наслідками у статті 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем» вважаються такі наслідки, які:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) у сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 4) у двісті п'ятдесят і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян.
356	Питання:	Тяжкими наслідками у статті 364-1 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми» вважаються такі наслідки, які:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) у сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 4) у двісті п'ятдесят і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян.
357	Питання:	Тяжкими наслідками у статті 365 Кримінального кодексу України «Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу» вважаються такі наслідки, які:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) у сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 4) у двісті п'ятдесят і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян.
358	Питання:	Тяжкими наслідками у статті 365-2 Кримінального кодексу України «Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги» вважаються такі наслідки, які:

	Відповіді:	<p>1) у сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p>
		4) у двісті п'ятдесят і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян.
359	Питання:	Тяжкими наслідками у статті 367 Кримінального кодексу України «Службова недбалість» вважаються такі наслідки, які:
	Відповіді:	<p>1) у сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>4) у двісті п'ятдесят і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян.</p>
360	Питання:	Тяжкими наслідками у статті 366 Кримінального кодексу України «Службове підроблення» вважаються такі наслідки, які:
	Відповіді:	<p>1) у сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>3) в сто п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>4) у двісті п'ятдесят і більше разів перевищують неоподатковуваний мінімум доходів громадян.</p>
361	Питання:	Заповніть пропущений фрагмент в диспозиції статті 364 Кримінального кодексу України «Зловживання владою або службовим становищем», який стосується вказівки на суспільно небезпечні наслідки цього злочину: «..якщо воно заподіяло істотну шкоду охоронюваним законом правам, свободам та інтересам окремих громадян або державним чи громадським інтересам, або _____»
	Відповіді:	<p>1) інтересам суспільства;</p> <p>2) правам підприємств, установ, організацій;</p> <p>3) будь-який іншим інтересам;</p> <p>4) інтересам юридичних осіб.</p>
362	Питання:	Відповідно до Кримінального кодексу України суб'єктом злочину «Провокація підкупу» за ч. 1 ст. 370 є:
		<p>1) будь-яка особа (суб'єкт загальний);</p> <p>2) представник влади;</p> <p>3) службова особа, яка обіймає відповідальне становище;</p> <p>4) службова особа.</p>

363	Питання:	Назвіть злочин у сфері службової діяльності, суспільно небезпечне діяння при вчиненні якого полягає у підробленні документів:
	Відповіді:	1) зловживання владою або службовим становищем; 2) службове підроблення; 3) перевищення влади або службових повноважень; 4) провокація підкупу.

364	Питання:	Вкажіть мету зловживання владою або службовим становищем (ст. 364 Кримінального кодексу України):
	Відповіді:	1) корислива мета; 2) одержання будь-якої неправомірної вигоди для самої себе чи іншої фізичної або юридичної особи; 3) надання неправомірної вигоди; 4) використання влади чи службового становища всупереч інтересам служби.
365	Питання:	Яке з наведених визначень відповідає визначенню неправомірної вигоди відповідно до примітки статті 364-1 Кримінального кодексу України:

	Відповіді:	1) грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, послуги, нематеріальні активи, що не були задекларовані; 2) грошові кошти та майно, а також нематеріальні активи, які пропонують, обіцяють, надають або одержують за надання послуг; 3) грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, послуги, нематеріальні активи, які перевищують в грошовому еквіваленті середню заробітну плату особи за попередній звітний рік; 4) жодне з наведених визначень.
366	Питання:	Складання, видача службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, внесення до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, інше підроблення офіційних документів кваліфікується як:
	Відповіді:	1) службове підроблення; 2) незаконне підроблення; 3) фінансове шахрайство; 4) підробка документів.
367	Питання:	Неправомірною вигодою у значному розмірі відповідно до статті 368 Кримінального кодексу України визнається та, яка:

	Відповіді:	<p>1) в сто і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>2) в двісті і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>3) в двісті п'ятдесят і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян;</p> <p>4) в триста і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.</p>
368	Питання:	У статті 112 Кримінального кодексу України «Посягання на життя державного чи громадського діяча», міститься вказівка на таку ознаку:
	Відповіді:	<p>1) з метою помсти державному чи громадському діячу за його діяльність;</p> <p>2) у зв'язку з їх державною чи громадською діяльністю;</p> <p>3) з метою зайняти посаду державного чи громадського діяча;</p> <p>4) з метою перешкодити вчиненню державним діячем певних дій.</p>
369	Питання:	Якщо особа з наміром вбивства здійснила постріл у іншу людину, але схибила та спричинила лише середньої тяжкості тілесне ушкодження, її дії слід кваліфікувати:
	Відповіді:	<p>1) як закінчений замах на вбивство;</p> <p>2) за сукупністю замаху на вбивство та середньої тяжкості тілесного ушкодження;</p> <p>3) як спричинення лише умисного середньої тяжкості тілесного ушкодження;</p> <p>4) як вбивство.</p>

370	Питання:	У якому з варіантів відповідей зазначено вид звільнення від кримінальної відповідальності?
	Відповіді:	<p>1) звільнення у зв'язку з хворобою;</p> <p>2) звільнення з випробуванням;</p> <p>3) звільнення у зв'язку з передачею особи на поруки;</p> <p>4) звільнення на підставі закону про амністію.</p>
372	Питання:	У якому з варіантів відповідей зазначено обставину, що виключає злочинність діяння є:
	Відповіді:	<p>1) втрата особою суспільно небезпечності;</p> <p>2) добровільна відмова при незакінченому злочині;</p> <p>3) діяння, пов'язане з ризиком;</p> <p>4) зміна обстановки.</p>
373	Питання:	Якщо злочин спільно вчинили декілька осіб (три і більше) які заздалегідь, тобто до початку злочину, домовилися про спільне його вчинення на виконання плану відомого всім співучасникам з розподілом ролей, цей злочин вважається вчиненим:
	Відповіді:	<p>1) групою осіб;</p> <p>2) групою осіб за попередньою змовою;</p> <p>3) організованою групою;</p> <p>4) злочинною організацією.</p>
374	Питання:	Як у Кримінальному кодексі України визначається співучасник, що заздалегідь обіцяв придбати чи збути предмети, здобуті злочинним шляхом?

	Відповіді:	1) співвиконавець; 2) пособник; 3) підбурювач; 4) причетний до злочину.
375	Питання:	Якщо особа не передбачала можливості настання суспільно небезпечних наслідків свого діяння, хоча повинна була і могла їх передбачити, злочин вважається вчиненим:
	Відповіді:	1) через злочинну недбалість; 2) через недбалу самовпевненість; 3) через злочинну самовпевненість; 4) через непрямий умисел.
376	Питання:	Особа, яка під час вчинення злочину, через наявний у неї психічний розлад, не була здатна повною мірою усвідомлювати свої дії (бездіяльність) та (або) керувати ними, визнається:
	Відповіді:	1) неосудною; 2) недієздатною; 3) обмежено дієздатною; 4) обмежено осудною.
377	Питання:	До якої категорії тяжкості належить злочин, за який у санкції відповідної статті Кримінального кодексу України передбачене лише одне основне покарання у виді штрафу в розмірі від п'яти тисяч до десяти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян ?
	Відповіді:	1) злочин середньої тяжкості; 2) тяжкий злочин; 3) важкий злочин; 4) нетяжкий злочин.
378	Питання:	Що у законі названо ознакою добровільної відмови при незакінченому злочині ?
	Відповіді:	1) остаточність; 2) успішність; 3) безнаслідковість; 4) самостійність.
379	Питання:	Яке діяння визнається закінченим злочином?
	Відповіді:	1) яке заподіяло істотну шкоду; 2) яке містить усі ознаки складу злочину; 3) яке було доведено до кінця; 4) наслідки якого настали.
380	Питання:	В яких випадках злочин вважається вчиненим на території України?
	Відповіді:	1) якщо хоча б один зі співучасників діяв на території України; 2) якщо хоча б одного зі співучасників затримано на території України; 3) якщо хоча б один зі співучасників був громадянином України; 4) в усіх зазначених вище випадках.
381	Питання:	У якій відповіді вірно вказане продовження речення: «Злочинність і караність, а також інші кримінально-правові наслідки діяння визначаються законом про кримінальну відповідальність, що діяв ...»?

	Відповіді:	1) на час винесення вироку; 2) на момент настання суспільно небезпечних наслідків; 3) на момент засудження; 4) на час вчинення цього діяння.
382	Питання:	Вкажіть варіант відповіді у якому наведено пропущені слова у такому реченні: «Співучасть у злочині є умисна спільна участь [.....] у вчиненні умисного злочину»:
	Відповіді:	1) [двох і більше осіб]; 2) [декількох суб'єктів злочину]; 3) [двох і більше виконавців]; 4) [групи осіб].
383	Питання:	Вкажіть варіант відповіді у якому наведено пропущені слова у такому реченні: Визнання особи обмежено осудною враховується судом при призначенні покарання і може бути підставою для [.....]
	Відповіді:	1) застосування примусового лікування; 2) застосування примусових заходів медичного характеру; 3) надання примусової психіатричної допомоги; 4) звільнення від кримінальної відповідальності.
384	Питання:	Вчинення нового умисного злочину особою, яка має судимість за умисний злочин у Кримінальному кодексі України названо як:
	Відповіді:	1) повторність злочинів; 2) сукупність злочинів; 3) рецидив злочинів; 4) неодноразовість злочинів.
385	Питання:	Вкажіть варіант відповіді у якому наведено пропущені слова у такому реченні: «Повторність, сукупність та рецидив злочинів враховуються при [.....] та призначенні покарання, при вирішенні питання щодо можливості звільнення від кримінальної відповідальності та покарання у випадках, передбачених цим Кодексом».
	Відповіді:	1) застосуванні амністії; 2) знятті судимості; 3) кваліфікації злочинів; 4) застосуванні помилування.
386	Питання:	Яке діяння передбачено у складі злочину «Втручання в діяльність захисника чи представника особи»?
	Відповіді:	1) насильство щодо захисника чи представника особи; 2) ненадання своєчасно захисника; 3) порушення встановлених законом гарантій професійної таємниці; 4) погрози знищенням чи пошкодженням майна захисника чи представника особи.
387	Питання:	За незаконний посів або вирощування яких рослин встановлено кримінальну відповідальність?
	Відповіді:	1) анаші; 2) кокаїнових кущів; 3) конопель;

		4) всіх зазначених вище рослин.
388	Питання:	Який спосіб вчинення злочину «Протидія законній господарській діяльності» передбачено у законі?
	Відповіді:	1) погрозу знищення майна; 2) погрозу розголошенням інформації, яку потерпілий бажає зберегти в таємниці; 3) погрозу обмеженням прав чи свобод; 4) погрозу перешкоджанням господарській діяльності.
389	Питання:	В якій відповіді названо діяння, за незаконне вчинення якого щодо вогнепальної зброї встановлена кримінальна відповідальність?
	Відповіді:	1) знищення; 2) зберігання; 3) неповідомлення органам влади про достовірно відомі факти незаконного зберігання зброї; 4) несвоєчасна перереєстрації зброї.
390	Питання:	Який злочин проти власності описаний в Кримінальному кодексі України як «відкрите викрадення чужого майна»?
	Відповіді:	1) вимагання; 2) шахрайство; 3) грабїж; 4) розбій.
391	Питання:	В якій відповіді правильно визначено, коли вбивство визнається закінченим злочином?
	Відповіді:	1) з моменту вчинення дії або бездіяльності, спрямованої на позбавлення життя; 2) припинення дихання й роботи серця; 3) незворотні зміни в організмі потерпілого, внаслідок яких повернення до життя неможливе; 4) поява трупних плям.
392	Питання:	За яке діяння не передбачена відповідальність статтями розділу III Особливої частини КК України «Злочини проти волі, честі та гідності особи»?
	Відповіді:	1) викрадення людини; 2) тримання заручника; 3) обмеження волі людини; 4) підміна дитини.
393	Питання:	Що є метою диверсії?
	Відповіді:	1) ослаблення держави; 2) вчинення вибухів, підпалів або інших дій спрямованих на масове знищення людей; 3) порушення громадської безпеки; 4) залякування населення.
394	Питання:	Якщо особа передбачала можливість настання суспільно небезпечних наслідків свого діяння (дії або бездіяльності), але легковажно розраховувала на їх відвернення такі ознаки однієї із форм вини є:
	Відповіді:	1) прямим умислом; 2) непрямим умислом;

		3) злочинною самовпевненістю; 4) злочинною недбалістю
395	Питання:	Перевищенням меж крайньої необхідності є умисне заподіяння шкоди правоохоронюваним інтересам, якщо така шкода:
	Відповіді:	1) є більш значною, ніж відвернена шкода; 2) є невинуватеною; 3) заподіяна життю чи здоров'ю іншої особи; 4) полягає спричиненні збитків в особливо великих розмірах.